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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

روزهای بد به در
تراکتور با یک برد درخشان )که خداداد عزیزی مدیر این 
تیم می گفت تکرارش سخت است( حریف خود را شکست 
داد. سپاهان هم حریف گمنام را به سختی برد تا دو نماینده 
از 3 نماینده ما در رقابت های باشگاهی آسیا در دو بخش 
لیگ قهرمانان 2 و لیگ نخبگان، حریفان را از پیش رو 

برداشته باشند.
حالا نگاه اهالی فوتبال به استقلال در لیگ 2 آسیاست و همه 
امیدوارند نماینده پرطرفدار فوتبال ایران حریف امشب را با 
موفقیت از پیش رو بردارد و ابرها را از آسمان فوتبال ایران 

کنار بزند.
تداوم نتایج نگران کننده و شکست ها و تساوی های عجیب 
و غریب، همه را نگران کرده بود که با قرعه های مناسب، 
چه بر سر تیم های ایرانی آمده که نمی توانند حریفان را 

شکست دهند.
حالا تغییر وضعیت داده و به روزهای خوب سلام کرده ایم.

استقلال ساعت 19:30 امشب میزبان الوحدات اردن است و 
همه منتظریم حریف را شکست دهد. استقلال از روزهای بد 
و کم فروغ خود فاصله گرفته و این امید را احیا کرده که آبی ها 
می توانند در دو جام داخلی و یک جام آسیایی، نمایشی 

بی نقص داشته باشند.
گرچه قیمت بلیت های بازی امشب با توان اقتصادی 
هواداران فوتبال در ایران فاصله ای معنادار دارد؛ اما امیدواریم 
ورزشگاه شهدای شهرقدس برای بازی امشب پر شود و 
استقلال به لطف حمایت هوادارانش به 3 امتیاز بازی برسد.
فوتبال ما نیاز به برد، شادی و هیجان بیشتری دارد و 
امیدواریم با تکمیل برد نمایندگان ایران در آسیا توسط 

استقلال، امید ما به روزهای آینده زنده بماند.

 چشمی، غایب بزرگ استقلال 
مقابل الوحدات

در آستانه دیدار حساس استقلال مقابل الوحدات اردن 
در رقابت های لیگ سطح دو آسیا، غیبت روزبه چشمی 
کاپیتان باتجربه آبی پوشان یکی از نگرانی های اصلی 

ریکاردو ساپینتو است. 
چشمی که همیشه پایه ثابت ترکیب های ساپینتو در 
این فصل بوده است، در بازی مقابل چادرملو دچار 
مصدومیت شد و تنها دقایقی پس از شروع بازی، زمین را 
ترک کرد. او در ادامه با توجه به عدم بهبود مصدومیتش 
در بازی مقابل مس رفسنجان هم از حضور در ترکیب 
استقلال جا ماند و حالا طبق شنیده ها به بازی امروز 
مقابل الوحدات هم نمی رسد. او که در اوایل فصل 
به میانه میدان برگشت و در پست دلخواه خود یعنی 
هافبک به میدان رفته است، در ادامه و با توجه به 
عملکرد ناپایدار خط دفاعی استقلال، در دو بازی اخیر با 
تصمیم کادرفنی به خط دفاعی برگشت تا جور مدافعان 

را کشیده و به شرایط تیم کمک کند.
 با این حال آسیب دیدگی او اجازه نداد تا در دیدار 
قبلی مقابل مس رفسنجان به میدان برود و حالا 
طبق شنیده ها، این بازیکن کلیدی در بازی امروز 
هم  نمی تواند آبی ها را همراهی کند. بدون تردید، 
روزبه چشمی از ابتدای فصل یکی از مهره های قابل 
اتکای استقلال بوده و غیبت او نه تنها خلأ فنی بزرگی 
در ترکیب ایجاد می کند، بلکه می تواند روی روحیه تیمی 

و ساختار دفاعی هم تأثیرگذار باشد. 

واکنش دورسون به صحبت های 
هاشمیان و اینانلو

به زودی همه چیز را می گویم
بعد از صحبت های وحید هاشمیان درباره چرایی کنار 
گذاشتن سردار دورسون، عضو هیأت مدیره پرسپولیس 
مدعی شد بی انضباطی این بازیکن در کنار صحبت های او 
علیه وحید هاشمیان دلیل اصلی جدایی اش بوده است. 
او به صراحت اعلام کرد که جملات مطرح شده مبنی بر 
اینکه دورسون به وحید هاشمیان گفته »ببین خودت تا 
هفته پنجم سرمربی هستی تا درباره من تصمیم بگیری 
یا خیر!« درست بوده و این موضوع را سرمربی کنونی تیم 
و همچنین محمد انصاری که معاونت ورزشی باشگاه را 

برعهده دارد، به آنها انتقال داده است.
در این خصوص سردار دورسون در مصاحبه ای گفت: 
اینانلو چه کسی است؟ انصاری این حرف ها را زده است؟

بعد از اینکه پست اینانلو به او توضیح داده شده مهاجم 
ترکیه ای سابق پرسپولیس گفته است: این ماجرای 

ترکیه که هاشمیان و آن مرد گفته اند، درست نیست.
او در پاسخ به این سؤال که »این موضوع برای دومین بار 
طی روزهای اخیر درباره تو مطرح شده و دلیل جدایی ات 
عنوان شده« با نیشخند گفت: نه! هاشمیان مرا 
نمی خواست. این دلیل آن است. هیچ دلیل دیگری 
نیست. من به زودی به صورت تلویزیونی صحبت خواهم 
کرد و آن وقت است که همه چیز را همه خواهند فهمید! 

درباره من نباید دروغ بگویید و بس است.

سرمقاله

جواد رستم زاده
روزنامه‌نگار

خبرتیتر یک

توضیحات اشجاری درباره تصادف عجیب 
حسن اشجاری، بازیکن سابق فوتبال ایران درباره حادثه ای 
که برایش رخ داد گفت: »از جاده فومن به سمت انزلی 
می رفتم و هوا هم بارانی و تاریک بود. محله تیربازار را که رد 
کردم، به لاین سبقت رفتم. دیدم که از روبه رو وسیله ای با 
یک چراغ به سمت من می آید. ابتدا فکر کردم موتور است و 
می توانم در لاین سبقت باقی بمانم. نزدیکتر که شد، دیدم 

وانت است که یک چراغِ آن سوخته!«
 مدافع چپ اسبق تیم ملی ایران صحبت هایش را این گونه 
ادامه می دهد: »برای اینکه با وانت برخورد نکنم، تصمیم 
گرفتم سر جای خودم برگردم اما اتفاق تلخی برایم رخ داد. 
با پژو 20۶ بودم و زیر تریلی رفتم؛ طوری که چرخ های تریلی 

ترکید و من هم دیگر چیزی نفهمیدم.«
 اشجاری در نهایت گفت: »من دیگر چیزی از حادثه را یادم 
نمی آید اما گویا من را به بیمارستانی در صومعه سرا منتقل و 
آنجا به من دیازپام تزریق کردند. چون ضربان قلبم پایین 
بود، کار من کمی اورژانسی شد. از من سی تی اسکن 
گرفتند و گفتند خونت لخته شده. بعد از مدتی من را به 

بخش آوردند و حالا هم شرایط نرمالی دارم.«

سوژه

رسانه ها فیلمی منتشر کرده اند که اوسمار 
ویرا، گزینه جانشینی وحید هاشمیان در 
پرسپولیس را در حال چانه زنی با دو فعال نقل 
و انتقالات بر سر پورسانت انتقال لیاندرو پریرا 
به پرسپولیس نشان می دهد. طبق این فیلم، 
اوسمار برای ترانسفر پریرا درخواست 20 هزار 

دلار کرده است.
پیش تر گفته می شد خانواده اوسمار ویرا 

آماده سفر به ژاپن هستند و برنامه ای برای 
حضور در ایران ندارند، اما مسأله اصلی، 
پرونده دلالی وی در دوران دستیاری یحیی 
گل محمدی است که احتمال بازگشتش به 
فوتبال ایران و پرسپولیس را تحت تأثیر قرار 

است. داده 
فیلم منتشر شده نشان می دهد اوسمار ویرا 
با تأکید بر اینکه قانع کردن یحیی گل محمدی 

برای جذب پریرا سخت بوده، نفع مالی خود را 
قانونی جلوه می دهد. این بازیکن که با تأیید 
اوسمار به پرسپولیس آمد، پس از عملکرد 

ضعیف، از باشگاه جدا شد.
همچنین سابقه اوسمار در دلالی، حتی در 
دوران سرمربیگری بوریرام تایلند، مطرح 
بوده است؛ جایی که پس از کسب سه گانه، 
11 بازیکن خارجی را کنار گذاشت و11 بازیکن 

جدید جذب کرد و همین رویکرد باعث اتهام 
دلالی شد.

رسانه ها نسخه ای یک دقیقه و چهارده ثانیه ای 
از این جلسه در اختیار دارند که نشان می دهد 
پرونده مالی اوسمار ویرا، هم در ایران و هم 
خارج از آن، یکی از نکات حساس حضورش 
در فوتبال است و ممکن است مانع حضور او 

در پرسپولیس شود.

دیروز ویدیویی وایرال شد که دل همه اهالی 
فوتبال را به درد آورد. فیلمی که نشان می داد 
اوسمار درگیر یک دلالی بزرگ برای یک بازیکن 
پرسپولیس شده و پیشنهاد درصد برای خود 

می دهد.
این ویدیو تمام حقیقت فوتبال ماست. همه 
عناصر درگیر در فوتبال به دنبال سهم و منفعت 
خود هستند. این ویدیو همه را به یاد ماجرای 
مربی معروف انداخت که به بازیکن تیم 
شهرستانی پیشنهاد داد مدیربرنامه خود را 
تغییر دهد و با مدیربرنامه او قرارداد ببندد تا 
او اجازه دهد آن بازیکن به تیمش بیاید... و 

این اتفاق افتاد!
در فوتبال ما آدم ها به دنبال سهم خود از سفره 
فوتبال می گردند. سهمی که همیشه گمان 
می کنند کم است. مدیر و مربی، احساس 
می کنند باید حق خود را از این فوتبال بگیرند. 
در فوتبال ما آدم هایی که به منفعت و حق 

فوتبال فکر می کنند، بسیار اندک است.
در چنین فوتبالی، یک انتخاب درست صورت 
گرفت و وحید هاشمیان با پرسپولیس قرارداد 
بست. یک مربی سالم و بشدت محترم که 
بالاترین مدرک مربیگری اروپا را هم دارد و 
هنگام بازی، باشگاه باشکوه و پرافتخاری چون 

بایرن مونیخ را درک کرده است.
در این شرایط، طبیعی است که دلال ها به 
دنبال برکناری هاشمیان باشند چون با فردی 
مثل هاشمیان نه می توانند معامله کنند نه 
مذاکره. آنها فقط به سهم و منفعت و پورسانت 
خود فکر می کنند و برای همین به فردی غیر از 
هاشمیان رضایت می دهند. در این وضعیت 

مسموم، اعضای هیأت مدیره باید مقابل 
اتفاقات ناصواب بایستند؛ اما به جای حمایت، 
چه کردند؟ اجازه بدهید کمی زمان را به عقب 

ببریم.
پس از شکست مقابل خیبر، درویش استعفا 
کرد. با این استعفا، همه از برکناری وحید 
هاشمیان حرف زدند. دوشنبه شب یکی از 
اعضای هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس اعتراف 
کرد که از هفته قبل )یک هفته پیش از بازی با 
خیبر( مشغول مذاکره و جلب رضایت برانکو 
غ از نتیجه بازی مقابل خیبر،  بوده اند. یعنی فار
آنها به گزینه ای غیر از هاشمیان فکر می کردند.
یکی دیگر از اعضای هیأت مدیره نیز گفت با 

اوسمار هم مذاکراتی داشته اند.
در چنین شرایطی وحید هاشمیان باید نتیجه 
بگیرد آن هم در حالی که هیچ حمایتی متوجه 
او نیست. اعضای هیأت مدیره چون فوتبال 
بازی نکرده اند قطعاً نمی دانند بازیکنان 
نمی توانند با تمرکز بالا برای مربی ای بازی 

کنند که جایگاهش لرزان و متزلزل است.
وقتی برانکو دست رد به سینه مدیران جدید 
زد و بر صورت اوسمار هم با ویدیوی دیروز، نور 
تابانده شد، دیگر گزینه آشنایی می ماند که در 
این وضعیت و میانه فصل، تیم را تحویل گرفته 

و نتیجه بگیرد؟
نکته مهم تر: مگر در زمان انتخاب وحید 
هاشمیان، شما عضو هیأت مدیره نبودید و پای 
این انتخاب، امضا نزدید؟ چرا لااقل پای انتخاب 

خودتان نمی ایستید؟
گناه وحید هاشمیان این است که از آلمان 
آمده و آداب این فوتبال را نمی داند. نمی داند 
که باید چه کسانی را ببیند و چه افرادی را راضی 
نگه دارد. او نمی داند چگونه و کجا خرج کند. 
او یک فوتبالی محض است که فقط فوتبال را 
می فهمد و فوتبال را می خواهد. وحید مقصر 
است که زیادی جنتلمن و سالم است؛ اما 
این گناه آنقدر بزرگ نیست که به این زودی 

حذفش کنید.
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نخستین پیروزی سپاهان در آسیا
کاوه فرشته نجات محرم

با اینکه سپاهان هفته گذشته پیروزی با ارزشی را 
در خانه استقلال خوزستان به دست آورده بود، اما 
برخلاف انتظار استقبال خوبی از این بازی به عمل 
نیامده بود. قرار گرفتن سیدحسین حسینی درون 
دروازه بعد از آن حاشیه تماشای بازی استقلال از 
روی نیمکت سپاهان به معنای این بود که محرم 
نویدکیا خیال تنبیه انضباطی را برای او ندارد. از 
طرفی نیمکت نشینی حاج صفی هم در نوع خود 
جالب بود. با توجه به شرایط دو تیم در جدول، 
نماینده کشورمان بشدت نیاز به پیروزی داشت. 
سپاهان که در نقش جهان از تیم ترکمنستانی 
پذیرایی می کرد جریان مسابقه را در اختیار داشت. 
آنها یک مرتبه تیردروازه حریف را با ضربه سر رضاوند 
در دقیقه 37 لرزاندند و دو فرصت عالی دیگر را هم 
در نیمه اول از دست دادند. شاگردان نویدکیا نیمه 

دوم را خیلی هجومی تر آغاز کردند. آنها فرصت های متعددی را از دست دادند. تیم ترکمنستانی حتی برای یک 
مرتبه هم دروازه سیدحسین حسینی را تهدید نکرد. در عوض بازیکنان سپاهان در میان بهت و حیرت خودشان 
فرصت ها را از دست می دادند. سرانجام در دقیقه 82 قفل دروازه آخال روی ریباند ضعیف دروازه بان و ضربه 
دقیق کاوه رضایی باز شد. در نهایت هم سپاهان با برتری یک گله زمین را ترک و امیدوار به بازی های آینده شد.

اتفاقات عجیب در لیگ یک
یک مربی با دو تیم

بررسی های نظارتی سازمان لیگ فوتبال ایران منجر به شناسایی یک تخلف در 
رقابت های لیگ یک شد. یکی از مربیان لیگ یکی چند هفته پیش بدون اینکه 
قراردادش را با باشگاه فسخ و در سازمان لیگ به ثبت برساند این تیم را رها کرد 
و به تیم جدید رفت تا جزو کادر فنی این تیم شود. از سوی دیگر مسئولان تیم 
سابق نیز ظاهراً از کارت این مربی در یک مسابقه سوءاستفاده کرده و فرد دیگری 
را روی نیمکت تیم با کارت او قرار داده اند. این مربی در دیدار اخیر تیم جدیدش 
دقایقی روی نیمکت این تیم حضور داشت اما به دلیل نداشتن آی دی کارت توسط 
ناظر مسابقه از روی نیمکت اخراج و به بیرون از زمین هدایت شد. امیرحسین 
فراهانی، مسئول لیگ یک ضمن تذکر و برخورد شدید شفاهی به مربی موردنظر 
و دو باشگاه، این پرونده را جهت رسیدگی به رکن قضایی فدراسیون ارسال کرد 

تا مقامات قضایی در خصوص این مربی و این دو باشگاه تصمیم گیری کنند.
امیرحسین فراهانی ضمن تأیید این خبر گفت: »از باشگاه ها همواره خواسته ام در 
مسیر قانون و چهارچوب آیین نامه برگزاری مسابقات حرکت کنند زیرا در صورت 
ارتکاب به تخلف مسئولان قضایی فدراسیون برخورد قاطع و قانونی با متخلفین 
انجام می دهند. مسئولان باشگاه ها باید بدانند که هدف ما ارتقای کیفیت و نظم 
در برگزاری مسابقات لیگ یک است.« وی تأکید کرد: »هیچ کس بالاتر از قانون 
نیست؛ هرگونه تلاش برای دور زدن مقررات نه تنها بی فایده است بلکه تبعات 
انضباطی سنگینی در پی خواهد داشت. سلامت مسابقات خط  قرمز ماست و با 

هرگونه تخلف بدون اغماض برخورد می شود.«

وقتی همه گزینه ها دست رد به سینه پرسپولیس زدند، چرا از وحید حمایت نمی کنید؟ وقتی همه گزینه ها دست رد به سینه پرسپولیس زدند، چرا از وحید حمایت نمی کنید؟ 

هاشمیان، قربانی مدیران غیرفوتبالیهاشمیان، قربانی مدیران غیرفوتبالی

گزینه جانشینی هاشمیان در پرسپولیس خبرساز شد
فیلم دلالی اوسمار سوژه اول فضای مجازی 

اولین 3 امتیاز آسیایی 
در انتظار آبی ها

نبرد تا آخرین نفس

نخستین پیروزی 
سپاهان در آسیا

کاوه، فرشته نجات محرم
درباره ماجرای سفر پرابهام بانوان

سفری طاقت فرسا 
با چاشنی تبعیض آشکار
گزینه هیأت مدیره سرخ ها خبرساز شد

فیلم دلالی اوسمار 
سوژه اول فضای مجازی

ضربه آخر به تاج و تخت مدیرعامل مستعفی

رد پای ستاره استقلالی 
در اخراج درویش

نوروزی: با مربیان خارجی درجه چندم طلا نمی گیریم

شرایط روئینگ بحرانی است
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خبر و مصاحبه

باید بازی 
با روسیه را 

کلاس درس 
بدانیم. 

روسیه تیم 
خوبی بود و 
این قابلیت 
را دارد تا یقه 

سایر تیم ها را 
بگیرد

تیم های 
بزرگ 

باشگاهی ما 
نتوانستند 
در مصاف 

با تیم های 
درجه دو آسیا 

از عظمت 
فوتبال ایران 

دفاع کنند 
که این به 

دلیل کیفیت 
بد لیگ مان 

است

محمد محمدی سدهی/ تیم ملی 
فوتبال کشورمان با تمام نقاط ضعف 
و قوت خود، در مسیر آماده سازی 
برای حضور در جام جهانی 2026 قرار 
دارد. دیدار مقابل تیم های روسیه و 
تانزانیا در فیفادی مهرماه از جمله 
برنامه های تیم ملی بود و این در 
حالی است که به ظن کارشناسان 
فوتبال با وجود تمامی کاستی ها و 
محدودیت های موجود در برگزاری 
بازی های تدارکاتی، تیم ملی نیازمند 
ح جهان  تقابل با تیم های مطر
است، موضوعی که به نظر می رسد 
تا حد زیادی غیرقابل دسترسی 

. شد با
حشمت مهاجرانی، سرمربی اسبق 
تیم ملی در خصوص برگزاری 2 
بازی دوستانه و باخت تیم ملی 
مقابل روسیه به »ایران ورزشی« 
گفت: »باید بازی با روسیه را کلاس 
درس بدانیم. روسیه تیم خوبی 
بود و این قابلیت را دارد تا یقه 
سایر تیم ها را بگیرد. البته نباید به 
نتایج بازی های تدارکاتی توجه کرد 
و براساس نتایج به دست آمده، 
درباره کادر فنی و بازیکنان اظهارنظر 
کرد. مهم ترین موضوع در برگزاری 
بازی های دوستانه برنامه ای است 
که تیم در مسیر آماده سازی برای 
حضور در رقابت های رسمی دنبال 

می کند.«
 او به صحبت های خود این گونه 
ادامه داد: »خصوصیات بازی های 
دوستانه این است که نقاط ضعف 
تیم مشخص می شود تا در تمرینات 
آنها را اصلاح کنیم و در جریان 
بازی ها از این نقاط ضربه نخوریم. 
البته علاوه بر این می توانیم برای 

بهتر شدن نقاط قوت مان هم 
برنامه ریزی کنیم و با برنامه ای جامع 
جهت دستیابی به پیروزی اقدام 
کنیم، موضوعی که توسط تیم های 
دیگر انجام می شود و این تیم ها 
بیشترین بهره را از تقابل با حریفان 

تدارکاتی خود می برند.«
این سرمربی اسبق تیم ملی با اشاره 
به این موضوع که ما تعریف درستی 
از بازی های دوستانه نداریم، بیان 
داشت: »ما فقط به نتایج بازی های 
دوستانه اهمیت می دهیم و اگر تیم 
ملی برنده از زمین خارج شود از نظر 
ما تیم ملی خوب است و اگر بازنده 
باشد یعنی عملکرد بدی داشته و باید 
تیم ملی را نقد کنیم. تیم ملی از دل 
لیگ خارج می شود مگر ما لیگ 
خوبی داریم که از تیم ملی توقع 
داریم! آیا لیگ ما پدیده ای به تیم 
ملی معرفی کرده است؟ تیم های 
بزرگ باشگاهی ما نتوانستند در 
مصاف با تیم های درجه دو آسیا از 
عظمت فوتبال ایران دفاع کنند که 
این به دلیل کیفیت بد لیگ مان 

است.«
مهاجرانی افزود: »معمولاً تیم های 
ایرانی به واسطه هوش مربیان و 
بازیکنان به برخی از نتایج دست 
پیدا می کنند و در واقع می توان 
گفت که این نتایج خوب به دلیل 
برنامه ریزی مسئولان نبوده است. 
باید برای بهتر شدن هدف داشته 
باشیم و براساس آن برنامه تدوین 
کنیم. در فوتبال هر چقدر بیشتر 
تمرین کنید، مهارت تان بیشتر 
می شود و اگر به دنبال کسب تجربه 
هستید، نیاز به مسابقه خواهید 
داشت که این موضوع در مورد تیم 
ملی ما صدق می کند. خیلی از 
مسائل در فوتبال وجود دارد که با 
تئوری و صحبت کردن می توان آنها 

را برطرف کرد.«

او با اشاره به این موضوع که یک 
لیگ خوب و پویا می تواند تیم ملی 
منظم داشته باشد، تصریح کرد: 
انضباط و دیسیپلین  »در فوتبال 
از اتاق رئیس شروع و به نتیجه 
ختم می شود. اگر در رده ریاست 
مشکلی نداشته باشیم، در رده های 
پایین تر هم دچار مشکل نخواهیم 
شد. در حال حاضر خیلی از مسائل 
در فوتبال ما مطرح است و تیم 
ملی در حد و اندازه های خودش 
ظاهر نمی شود. این در حالی است 
که مردم دوست دارند تیم ملی 
بازی های زیبایی ارائه دهد و مقدمه 
بازی های  برگزاری  هم  کار  این 

تدارکاتی است.«

این سرمربی اسبق تیم ملی در پاسخ 
به این سؤال که آیا تیم ملی نیازمند 
جوانگرایی نیست؟ گفت: »خیلی 
سخت است که در آستانه مسابقات 
جام جهانی جوانگرایی کرد. آیا 
بازیکنی داریم که جایگزین مهدی 
طارمی کنیم؟ طارمی اگر خوب 
تغذیه شود، می تواند مثمرثمر باشد. 
جوانگرایی باید در زمان مناسبی 
اتفاق بیفتد. باید برای جوان کردن 
تیم یک برنامه زمانی داشته باشیم 
و براساس آن جلو برویم تا از این کار 
نتیجه بگیریم؛ چرا که ممکن است 
جوانگرایی نتیجه ای نداشته باشد و 
یک تیم با این کار شکست بخورد.«

مهاجرانی در خصوص ضعف خط 

دفاعی تیم ملی بیان داشت: »خط 
دفاعی ما آسیب پذیر است و ما 
مشکلاتی در این خط داریم و طبیعتاً 
در صورتی که خط دفاعی آسیب پذیر 
باشد به تمام خطوط سرایت خواهد 
کرد، این ضعف باعث می شود تا 
مهاجمان به درستی تغذیه نشوند. 
بازیکنان ما به حمایت بیشتر نیاز 
دارند. سهمیه راهیابی به جام 
جهانی اضافه شده و این بی سابقه 
است. توقع مردم صعود تیم ملی به 
دور دوم مسابقات جام جهانی است. 
تیم ملی ایران اولین تیم آسیایی 
بود که توانست جواز حضور در 
جام جهانی را کسب کند و امیدواریم 
که در جام جهانی به اهداف مان 

دست یابیم.«
 او حضور دوباره یک مربی ایرانی در 
جام جهانی را نشانه  رشد فوتبال 
کشور دانست و تصریح کرد: »تیم 
ملی در دوره های گذشته جام جهانی 
با مربیان خارجی در مسابقات حاضر 
شد و سال هاست که تیم ملی با یک 
مربی ایرانی در جام جهانی حاضر 
نمی شود اما این دوره شرایط تغییر 
کرده و یک مربی ایرانی هدایت تیم 
ملی را در جام جهانی برعهده خواهد 
داشت. این برای فوتبال ایران افتخار 
بزرگی است که پس از سال ها، 
دوباره تکرار شد. امیدواریم که این 
موضوع به کسب نتایج درخشان در 

جام جهانی بینجامد.«

آیا لیگ ما پدیده ای به تیم ملی معرفی کرده؟

مهاجرانی: توقع مردم صعود به دور دوم جام جهانی است
بازیکنی داریم که جایگزین طارمی کنیم؟

سوال و جواب

نداشتن مدرک یا عدم توافق مالی؟
سکوت فدراسیون بعد از ماجرای فوتی

خط دفاعی باتجربه، خط حمله جدید
تانزانیا با تیم اول به مصاف ایران آمد؟

ماجرای ناکام ماندن حضور سالواتوره 
فوتی در کادر فنی تیم ملی، بیش از آنکه 
به اختلاف نظرهای فنی یا مالی مربوط 
باشد، نشانه ای از سردرگمی مدیریتی در 
فدراسیون فوتبال است. فدراسیونی که 
در ظاهر به دنبال تقویت نیمکت تیم 
ملی با یک چهره بین المللی بود، اما در 
عمل نشان داد هنوز برای تصمیم گیری 
در سطوح حرفه ای آماده نیست. دعوت 
از مربی ای که سابقه همکاری با ژوزه 
مورینیو در رم را دارد، سفر او به دوبی، 
برگزاری جلسات فنی و سپس انصراف 
از جذبش، تصویری از فرایندی پرهزینه 
و بی نتیجه را پیش چشم قرار می دهد.
فوتی در شرایطی به فدراسیون معرفی 
شد که تیم ملی ایران بیش از هر زمان 
دیگری به حضور یک دستیار باتجربه 
خارجی نیاز داشت. او گزینه ای بود 
که امیر قلعه نویی بر اساس شناخت 
فنی و تجربه اش از فضای فوتبال اروپا 
انتخاب کرده بود. اما روند مذاکرات و 
تصمیم گیری ها به گونه ای پیش رفت 
که نتیجه، نه به تقویت کادر فنی منجر 
شد و نه حتی به حفظ زمان ارزشمندی 
که در آستانه مرحله جدید آماده سازی 
تیم ملی می توانست صرف هماهنگی و 

برنامه ریزی شود.

در بررسی های فدراسیون مشخص 
 Pro License شد فوتی فاقد مدرک
است؛ مسأله ای که در ساختار فوتبال 
حرفه ای قابل مدیریت است، اما در 
ایران به مانعی جدی تبدیل شد. در 
بسیاری از کشورهای آسیایی، مربیان 
با همین سطح مدارک با مجوز موقت 
فعالیت می کنند، اما در اینجا همان 
موضوع بهانه ای شد تا پرونده بسته 
شود. نکته انتقادی اینجاست که اگر 
فدراسیون پیش از دعوت رسمی، 
وضعیت مدرک و شرایط حرفه ای فوتی 
را ارزیابی می کرد، نیازی به این حجم از 

رفت و آمد و مذاکره نبود.
نظر  رقم مالی در  از سوی دیگر، 
گرفته شده برای قرارداد این مربی نیز 
از دلایل انصراف عنوان شد. مدیران 
فدراسیون ترجیح دادند هزینه نکنند، 

اما نتیجه آن از دست رفتن گزینه ای شد 
که می توانست دانش فنی جدیدی را 
وارد فوتبال ملی کند. تصمیمی که نه 
از نظر اقتصادی ثمربخش بود و نه از 
لحاظ فنی جای خالی اش جبران شد. 
فوتی بلافاصله پس از منتفی شدن 
توافق با ایران، به ایتالیا بازگشت و با 
سمپدوریا قرارداد بست. هرچند در 
ساختار رسمی باشگاه عنوان »دستیار« 
برای او ثبت نشده، اما گزارش ها نشان 
می دهد نقش محوری در کادرفنی 
دارد. این واقعیت بار دیگر نشان داد 
که فدراسیون فوتبال ایران در مسیر 
آماده سازی برای جام جهانی 2026، 
نه تنها فرصتی ارزشمند را از دست داده، 
بلکه چند هفته از زمان آماده سازی 
را نیز صرف آزمون و خطای مدیریتی 

کرده است.

در روزهای اخیر ادعاهایی در برخی 
ــرح  ــوع مط ــن موض ــه ای ــع ب ــانه ها راج رس
شده که تیم ملی ایران، با تیم دوم 
تمام  و  کرده  بازی  دبی  در  تانزانیا 
هزینه های حضور این تیم در دبی را 
هم پذیرفته است. فدراسیون فوتبال 
بیانیه رسمی، شایعه  یک  ایران در 
خرید لباس و کفش برای بازیکنان 
کرده و  را تکذیب  تانزانیا  تیم ملی 
ندارد  از واقعیت ماجرا خبر  کسی 
اما ادعا در خصوص فرصت دادن به 
بازیکنان جوان تانزانیا در این مسابقه 
ــرد.  ــی ک ــام بررس ــار و ارق ــا آم ــوان ب را می ت
ــابقه،  ــن مس ــا در ای ــان تانزانی ــه بازیکن هم
ــرده  ــه ک ــی را تجرب ــازی مل ــن ب ــش از ای پی
ــب  ــان ترکی ــدام از بازیکن ــد و هیچ ک بودن
۱۱ نفره تانزانیا مقابل ایران، برای اولین 
به  یک مسابقه ملی رسمی  بار در 
میدان نرفتند. در خط دروازه و خط 
دفاعی، می توان گفت که تانزانیا با 
تیم کامل و اصلی خود در زمین حضور 
پیدا کرده است. دروازه بان این تیم در 
ــی  ــام جهان ــی ج ــای مقدمات ــام بازی ه تم
برای تانزانیا به میدان رفته بود و خط 
دفاعی را هم بازیکنان باتجربه تشکیل 
می دادند. مدافعان کناری هرکدام 
پیش از این در ۴ مسابقه به صورت 

بازی کرده بودند و مدافعین  ثابت 
میانی نیز با ۳0 و ۳۳ حضور در ترکیب 
ــن  ــدی ای ــان کلی ــا، از بازیکن ــی تانزانی اصل

تیم محسوب می شوند.
مهم ترین لژیونر حاضر در این بازی در 
تیم تانزانیا، نواتوس میروشی، هافبک 
ــه  ــوپرلیگ ترکی ــه در س ــم گزتپ ــی تی دفاع
ــه  ــم ب ــن تی ــرای ای ــماره 20 ب ــا ش ــه ب ــود ک ب
میدان رفت. با این حال به جز او و 
یک بازیکن دیگر در خط میانی که در 
۴۴ بازی به طور ثابت به میدان رفته، 
سایر بازیکنان تیم ملی تانزانیا در خط 
حمله، تجربه چندانی در بازی های ملی 
نداشتند و به طور میانگین در سه بازی 
به طور ثابت در ترکیب اصلی تیم ملی 
این کشور قرار گرفته بودند. همچنین 
پیش از فیفادی اکتبر مشخص بود که 
آلی ساماتا، مهاجم نوک عضو باشگاه 

ــت  ــل مصدومی ــه دلی ــه، ب ــاور فرانس لی ه
تانزانیا  تیم ملی  به همراهی  قادر 

نخواهد بود. 
ــوان گفت که تانزانیا  ــه طور کلی می ت ب
ــره  ــی و ذخی ــان اصل ــی از بازیکن ــا ترکیب ب
ــام  ــه ج ــود ب ــی در صع ــس از ناکام ــود پ خ
جهانی پا به میدان گذاشته و با تمام 
توان خود در این مسابقه حاضر نشده 
است. اما این ادعا که تیم ملی تانزانیا 
تیم اصلی آن نبوده و تیم ملی این 
کشور با بازیکنانی ناشناس در این 
مسابقه حضور پیدا کرده، رد می شود. با 
این حال چه با تیم اصلی و چه با تیم 
دوم، تقابل با تانزانیا به عنوان تیم ۱0۷ 
رده بندی فیفا نمی تواند محکی جدی 
برای ایران باشد و حتی پیروزی در این 
مسابقه نیز مطمئناً نظر افکار عمومی 

درباره تیم ملی را تغییر نخواهد داد.

سوال روزگزارش

 تکذیبیه فدراسیون فوتبال 
برای تانزانیا لباس نخریدیم!

فدراسیون فوتبال، شایعه عجیب منتشرشده مبنی 
بر خرید البسه و استوک برای حریف دوم تیم ملی 
در فیفادی مهرماه را با انتشار بیانیه ای رسمی، رد 
کرد. در این بیانیه آمده بود: از منتشرکنندگان 
این شایعه درخواست می شود اسناد مثبته خود را 
در این باره به احترام افکار عمومی و هواداران تیم 
ملی ارائه کنند )حتی خرید یک استوک، پیراهن 
یا هر قلم ورزشی دیگر برای تیم ملی تانزانیا(. 
فدراسیون تأکید کرده بود که با رعایت اصول 
حرفه ای و شفافیت، در کنار هواداران فوتبال و 
رسانه های گروهی متعهد به حمایت از تیم ملی 
بوده و از عموم علاقه مندان خواسته بود اخبار را 

از منابع رسمی دنبال کنند.

 شیخ سلمان: به سود قطر 
یا عربستان کار نمی کنم 

رئیس AFC شائبه حمایت این کنفدراسیون از 
کشورهای عربستان و قطر را نپذیرفت. شیخ سلمان 
 »MBC« ابراهیم آل خلیفه در گفت وگو با شبکه
عربستان، درباره انتقادات نسبت به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( برای جانبداری از عربستان و 
قطر در دور چهارم انتخابی جام جهانی 2026 و 
اعطای میزبانی به این کشورها اظهار داشت: »هر 
کسی که حس ظلم می کند، می تواند اقدامات 

قانونی انجام بدهد.
 مردم فکر می کنند که من به سود عربستان یا 
قطر کار می کنم، اما این گونه نیست. من برای 
منفعت همه تلاش می کنم. رابطه من با کشورهای 
شرق آسیا از غرب قاره هم قوی تر است و این سر 
و صداها فقط از دوستان نزدیک بلند می شود! 
راضی کردن همه ۴۷ فدراسیون )کشورهای آسیایی( 
دشوار است، اما اگر حمایت ۴0 فدراسیون را هم 
کسب کنیم، یعنی در مسیر درستی قرار داریم. 
طبیعی است که دو یا سه فدراسیون همیشه با 

شما مخالف باشند.«
شیخ سلمان در پاسخ به این پرسش که آیا ممکن 
است برای ریاست فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( 
نامزد شود یا خیر، گفت: »من این تجربه را دارم )در 
انتخابات سال 20۱6 که از جانی اینفانتینو شکست 
خورد( و به اینفانتینو گفتم که در این جایگاه از 
او حمایت می کنم. آن زمان فهمیدم که فضای 
مسمومی در فیفا وجود دارد و حالا در آسیا احساس 

راحتی می کنم.«

 محرومیت سه داور از قضاوت 
تا اطلاع ثانوی 

با اعلام کمیته داوران، با توجه به اتفاقات صورت 
گرفته در دیدار دو تیم خلیج فارس شیراز و شاهین 
بندرعامری بوشهر از هفته چهارم سری مسابقات 
لیگ برتر جوانان، تصمیم به محرومیت هر سه 
عضو تیم داوری متخلف در این بازی تا اطلاع 

ثانوی گرفته شد.

تقدیر AFC از رئیس و دبیرکل فدراسیون 
دبیرکل کنفدراسیون فوتبال آسیا، با ارسال نامه ای 
به فدراسیون فوتبال ایران از رئیس و دبیرکل 
فدراسیون، به خاطر حضور در کنفرانس رؤسا 
AFC که در  و دبیران کل فدراسیون های عضو 

عربستان برگزار شد، قدردانی کرد. 
داتو وینذور جان، دبیرکل کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC(، با ارسال نامه ای خطاب به فدراسیون 
فوتبال ایران از حضور مهدی تاج و هدایت ممبینی 
در کنفرانس رؤسا و دبیران کل فدراسیون های 
عضو AFC که در عربستان برگزار شد، تقدیر 
کرد. در بخشی از این نامه آمده است: »از طرف 
رئیس AFC، مایلیم صمیمانه ترین قدردانی خود 
را از حضور شما در کنفرانس مذکور ابراز کنیم. 
ما اطمینان داریم که این کنفرانس دیدگاه های 
عمیقی ارائه داد، بحث های سازنده ای را تسهیل کرد 
و دانش عملی را به اشتراک گذاشت، ضمن اینکه 
شبکه های حرفه ای را که به توسعه مداوم سازمان 
شما و اهداف مشترک ما برای این ورزش کمک 

می کنند، تقویت کرد.«
 دبیرکل AFC ضمن تأکید بر تعهد مشترک این 
نهاد برای توسعه فوتبال در سراسر قاره، از مشارکت 
ارزشمند فدراسیون فوتبال ایران تشکر و ابراز 
امیدواری کرده است که همکاری های سازنده میان 

دو نهاد در آینده نیز ادامه یابد.

 فوتسالیست های جوان 
عازم قرقیزستان شدند 

اعضای تیم ملی فوتسال زیر۱۷ سال ایران صبح 
دیروز)سه شنبه( برای حضور در مسابقات آسیایی 
جوانان به کشور بحرین سفر کردند. شاگردان علی 
صانعی که در گروه B با تیم های تایلند، عربستان و 
قرقیزستان همگروه هستند، روز جمعه دوم آبان ماه 
در نخستین بازی خود برابر قرقیزستان به میدان 
می روند. برنامه بازی های تیم ملی فوتسال جوانان 

به شرح زیر است:
جمعه 24 اکتبر 2025 )2 آبان(

ایران ....................... قرقیزستان، ساعت 22:۳0

شنبه 25 اکتبر 2025 )3 آبان(
ایران......................... عربستان، ساعت 22:۳0

یکشنبه 26 اکتبر 2025 )4 آبان(
تایلند ................................. ایران، ساعت 20

الوحده امارات در مسیر موفقیت گام 
برمی دارد و نشانی از توقف در عملکرد 
ــاگردان ژوزه  ــود. ش ــده نمی ش ــم دی ــن تی ای
مورایس با عبور از مرز 2۴ دیدار بدون 
شکست، اکنون یکی از منسجم ترین 
ــد.  ــمار می آین ــه ش ــیا ب ــرب آس ــای غ تیم ه
ــی،  ــد قربان ــه محم ــه اینک ــل توج ــه قاب نکت
هافبک ملی پوش ایرانی که از پنجره 

زمستانی فصل گذشته به جمع الوحده 
پیوست، در تمام این بازی ها حضور 
داشته و نقش کلیدی در تداوم این روند 
ایفا کرده است. آخرین موفقیت الوحده 
به برد ارزشمند مقابل الدحیل قطر 
ــاوی  ــس از تس ــه پ ــداری ک ــردد؛ دی بازمی گ
در تبریز برابر قهرمان ایران )تراکتور( و 
پیروزی مقابل الاتحاد عربستان، دومین 
برد متوالی آنها در لیگ نخبگان آسیا را 
رقم زد. این نتایج پی در پی، نشانه ای 
ــات  ــدت و ثب ــزی بلندم ــن از برنامه ری روش
ساختاری در تیم مورایس است؛ تیمی 

که به وضوح برای صعود در آسیا و حضور 
در مراحل پایانی هدفگذاری کرده است.
ــت از اردوی  ــس از بازگش ــی پ ــد قربان محم
ــا عملکردی  ــار دیگر ب ــران، ب تیم ملی ای
قابل اتکا در ترکیب الوحده ظاهر شد. 
مورایس در بازی با الدحیل، از او در 
پست هافبک میانی متمایل به چپ 
بهره گرفت؛ پستی که وظیفه اصلی اش 
مهار مارکو وراتی، ستاره ایتالیایی حریف 
بود. حضور وراتی در کنار جونیور و 
ابراهیما بومبا، تمرکز تهاجمی الدحیل 
متمایل  زمین  راست  سمت  به  ا  ر

کرده بود، اما دوندگی بالا، پوشش 
ــدی از  ــای کلی ــع پاس ه ــمندانه و قط هوش
سوی قربانی، معادلات خط میانی را به 

سود الوحده تغییر داد.
گویای  نیز  قربانی  عملکردی  آمار 
تأثیرگذاری اوست؛ در ۹ دوئل مستقیم 
با وراتی، در ۷ مورد پیروز شد و توانست 
ــارج  ــل خ ــرل الدحی ــازی را از کنت ــد ب رون
ــی  ــری از هافبک ــا، تصوی ــن داده ه ــد. ای کن
توان  بر  علاوه  که  می دهد  ئه  ارا
فیزیکی، از درک بالای تاکتیکی برای 
خنثی سازی مهره های کلیدی حریف 

برخوردار است. قربانی اکنون در جمع 
یکی از صدرنشینان لیگ نخبگان آسیا 
قرار دارد و در آستانه مرحله حذفی، 
می تواند به همراه الوحده، گام های 

بزرگتری در مسیر افتخار قاره ای بردارد؛ 
مسیری که با ادامه همین ثبات و 
ــت یافتنی  ــلاً دس ــا کام ــرای آنه ــجام، ب انس

به نظر می رسد.

شاهکار مورایس و شاگردانش در لیگ نخبگان 

قربانی مقابل الدحیل درخشید
لژیونر
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منهای فوتبال

 فائزه زمانی
روزنامه نگار

خبر

لغو یک دیدار لیگ برتری بسکتبال
نامساعد بودن شرایط میزبانی در سالن آزادی، 
باعث لغو یکی از دیدارهای هفته پنجم لیگ برتر 

بسکتبال شد.
رقابت های بسکتبال لیگ برتر باشگاه های کشور 
در حالی روز پنجشنبه )اول آبان( وارد هفته پنجم 
می شود که دیدار دو تیم پاس کردستان و پایش 
پارت شاهرود برگزار نمی شود. نامساعد بودن 
شرایط میزبانی پاس در سالن آزادی سنندج باعث 
تصمیم سازمان لیگ بسکتبال برای لغو دیدار این 
تیم برابر نماینده شاهرود شده است. این در حالی 
است که پاس طی چهار هفته گذشته فصل جدید 
لیگ برتر، در دو هفته و در همین سالن آزادی میزبان 

حریفانش بوده است.
بعد از این که پاس در هفته دوم لیگ برتر در سالن 
آزادی سنندج میزبان رعد پدافند هوایی بود، در 
هفته چهارم هم در همین سالن از طبیعت میزبانی 
کرد. با این حال سازمان لیگ به این تیم اجازه 
میزبانی در هفته پنجم را نداد. ۵ دیدار دیگر هفته 
پنجم لیگ برتر بسکتبال، طبق برنامه از پیش اعلام 

شده روز پنجشنبه )اول آبان( برگزار می شود.

پایان رقابت های آسیایی گلبال با درخشش ایران
قهرمان شدیم

تیم ملی مردان گلبال ایران در فینال قهرمانی آسیا 
با شکست چین به مقام قهرمانی رسید.

رقابت های فینال گلبال قهرمانی ۲۰۲۵ آسیاپاسیفیک 
روز گذشته در اسلام آباد پاکستان برگزار شد و تیم 
ملی گلبال مردان ایران در آخرین دیدار خود در 
مرحله فینال به مصاف تیم چین رفت و با نتیجه 
۴ بر ۲ این تیم را شکست داد و قهرمان این دوره از 
رقابت ها شد. گل های ایران را نعمت سرافراز )۳ 
گل( و علیرضا باقری )یک گل( به ثمر رساندند. تیم 
ملی گلبال مردان ایران پیش از این برابر تیم های 
عراق، تایلند، عربستان، استرالیا و ازبکستان به 
برتری رسیده بود و دیروز نیز در فینال موفق شد 
تیم چین را با نتیجه ۴ بر ۲ شکست دهد. تیم ملی 
گلبال ایران با کسب عنوان قهرمانی توانست سهمیه 
جهانی مسابقات گلبال را که خرداد سال آینده در 

هانگژو چین برگزار می شود، کسب کند.
 

 تخصیص زمین ورزشی به مجموعه هنری
اجاره مجموعه تنیس انقلاب برای تئاتر

زمین اصلی تنیس مجموعه ورزشی انقلاب که 
سال هاست مسابقات تنیس در آن برگزار نمی شود، 

برای اجرای تئاتر با آسیب  روبه رو شده است!
زمین اصلی تنیس مجموعه ورزشی انقلاب مدتی 
است برای اجرای تئاتر آسیب دیده است تا 
جایی که برای اجرای این برنامه دکور بسیار بزرگی 
با استفاده از جرثقیل در زمین نصب شده و اقدام 
به کندن زمین تنیس کرده اند! حدود ۲۰ سال 
است که شرکت توسعه و تجهیز اماکن ورزشی 
اقدامی برای بازسازی و بروز رسانی این زمین انجام 
نداده و هیچ مسابقه تنیسی در آن برگزار نمی شود 
اما مسئولان، این زمین را برای برگزاری برنامه های 

غیرورزشی به مبلغ چشمگیری اجاره می دهند.
برگزاری چنین برنامه هایی در زمین های تنیس در 
بیشتر کشورها امری رایج است اما این برنامه ها 
خللی در برگزاری مسابقات ایجاد نمی کند و برگزار 
کنندگان نیز حق ندارند هیچ آسیبی به زمین وارد 
کنند. از سوی دیگر عواید حاصل از این کار نیز در 
جهت بازسازی زمین های تنیس و بروزرسانی آنها 
هزینه می شود اما در مجموعه ورزشی انقلاب با 
وجودی که سال هاست زمین اصلی تنیس در اختیار 
فدراسیون تنیس قرار ندارد، این زمین محلی برای 
کسب درآمد شده و این درآمدها صرف بازسازی این 

زمین قدیمی نشده است.

ورزشگاه کریکت چابهار آماده بهره برداری 
 احتمال اضافه شدن سپک تاکرا 

به کاروان ناگویا
شرایط حضور رشته های سپک تاکرا و کریکت 
برای حضور در فهرست بازی های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا مورد بررسی قرار گرفت. کمیسیون تخصصی 
نظارت بر عملکرد فدراسیون های ورزشی روز 
گذشته نشست کارشناسی فدراسیون انجمن های 
ورزشی را به ریاست وزیر ورزش و جوانان برگزار 
کرد. این جلسه به بررسی وضعیت انجمن های 
سپک تاکرا، کریکت و لاکراس اختصاص داشت. 
سپک تاکرا و کریکت جزو رشته هایی هستند که 
در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا حضور دارند. 
بنابراین شرایط حضور این دو رشته برای حضور 
این در این رویداد مورد ارزیابی قرار گرفت. سپک 
تاکرا تاکنون در دو دوره از بازی های آسیایی )۲۰۰۶ 
دوحه و ۲۰۱۸( شرکت کرده اما توفیقی در کسب 
مدال نداشته است. طبق پیش بینی های مرکز 
نظارت بر تیم های ملی احتمال مدال آوری این 
رشته در بازی های آسیایی ناگویا نیز کم است. با 
توجه به این موضوع تاکنون سپک تاکرا نتوانسته 
در فهرست کاروان این بازی ها قرار بگیرد. در 
مورد کریکت نیز شرایط تقریباً به همین صورت 
است. این رشته تاکنون میدان بازی های آسیایی 
را ندیده است و مسئولان انجمن آن در تلاشند تا 
با رایزنی های لازم بتوانند سهمیه حضور در ناگویا 
را از سران آسیایی کسب کنند. از دیگر موضوعات 
مورد بحث در این نشست آماده سازی ۸۰ درصدی 
ورزشگاه اختصاصی کریکت منطقه آزاد چابهار بود 
که رئیس انجمن کرکیت از آن خبر داد. لاکراس 
دیگر رشته وارداتی نوباوه ای بود که کارشناسان 

حاضر به تحلیل درباره آن پرداختند. 

بعد از آسیب دیدگی علی داودی 
در نودمین دوره رقابت های جهانی 
وزنه برداری 2025 نروژ و انصرافش 
از حضور در بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی در ریاض عربستان، 
حالا کمیته ملی المپیک به این 
نتیجه رسیده است که علیرضا معینی 
ملی پوش 94 کیلویی کشورمان که 
موفق شد در رقابت های جهانی 
رکوردشکنی کرده و نایب قهرمان 
جهان شود را به عنوان پرچمدار 
جدید و جانشین علی داودی معرفی 

. کند
 3 هر  جدی  آسیب دیدگی  قطعاً   
وزنه بردار پرامید و مدال دار دسته وزنی 
فوق سنگین یعنی علی داودی، آیت 
شریفی و علیرضا یوسفی، اتفاقی تلخ 
و نگران کننده برای وزنه برداری ایران 
است که رویدادهای مهمی همچون 
بازی های آسیایی ناگویا، تورنمنت های 

سهمیه المپیک لس آنجلس و المپیک 
2028 را پیش رو دارد!

پرچم روی دوش معینی
وزنه برداری یکی از رشته های ورزشی 
مهم و مدال آور کاروان ورزش ایران در 
بین ورزش های حاضر در بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی به شمار 
می رود. برهمین اساس مسئولین 
ابتدا علی  المپیک  کمیته ملی 
داودی نایب قهرمان فوق سنگین 
بازی های المپیک 2021 توکیو را به 
عنوان پرچمدار ایران در بازی های 
ریاض انتخاب کرده بودند. اما 
حالا بعد از ماجرای مصدومیت او 
در رقابت های جهانی 2025 نروژ، 
او فرصت پرچمداری و مدال آوری 
در بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی عربستان را نیز از دست داد. 
برهمین اساس و با توجه به انصراف 
داودی از پرچمداری ایران و حضور 
در بازی های همبستگی کشورهای 
آسیب دیدگی  دلیل  به  اسلامی 
ایران در ششمین دوره  پرچمدار 

ی  کشورها همبستگی  ی  ی ها باز
اسلامی ریاض تغییر کرده است. در 
نهایت با اعلام فدراسیون وزنه برداری 
مبنی بر اینکه حضور علی داودی 
در مسابقات به دلیل شرایط خاص 
درمانی و روحی که این وزنه بردار 
فوق سنگین دارد به هیچ وجه در 
شرایط فعلی به صلاحش نیست، 
این ورزشکار از حضور در بازی های 
کشورهای اسلامی انصراف داد و کمیته 
ملی المپیک »علیرضا معینی« دیگر 
وزنه بردار ملی پوش را جایگزین علی 
داودی به عنوان پرچمدار کاروان ایران 
معرفی کرد. علی داودی وزنه بردار 
ایران در مسابقات قهرمانی جهان 
نروژ ۲۰۲۵ آسیب دید و گمانه زنی هایی 
در خصوص عدم اعزام داودی به 
ی  کشورها همبستگی  ی  ی ها باز
اسلامی مطرح شده بود که طی آن 
با پیگیری های کمیته ملی المپیک 
از فدراسیون وزنه برداری، مقرر شد 
ضمن پیگیری های لازم برای روند 
درمانی و پزشکی داودی، نتیجه به 

کمیته ملی المپیک اعلام شود. 

 دختران هندبال به ستاره های بازی های جوانان در بحرین تبدیل شدند

سوگلی های کاروان
بازی های آسیایی جوانان بحرین به محل 
درخشش ستاره های تیم ملی هندبال 
دختران تبدیل شده است. تیمی که با 
دو برد مقابل چین و ازبکستان عملکرد 
درخشانی از خودش ارائه کرده است. 
این تیم در بازی اول خود چین را با نتیجه 
39 بر 26 شکست داد. در دومین دیدار از 
بازی های آسیایی جوانان مقابل ازبکستان 
به میدان رفت و با نتیجه ۲۷ بر ۲۴ به 
برتری رسید تا با دو برد پیاپی نام خود 
را به عنوان یکی از بهترین تیم های ایران 
در این مسابقات بر سر زبان ها بیندازد. 
در بین این تیم فوق العاده سیو های 
دیدنی زهرا افشاری دروازه بان تیم ملی 
سوژه رسانه های بین المللی شده است. 
افشاری هم در مصاف با چین ستاره تیم 
ملی بود و هم در مصاف با ازبکستان 
بهترین بازیکن ایران. در رقابت های 
بخش دختران تیم های ایران، چین، هند، 
قزاقستان، هنگ کنگ، ازبکستان و تایلند 
به صورت دوره ای با یکدیگر برای کسب 
مدال رقابت می کنند. دختران هندبال 
ایران روز جمعه در سومین مسابقه خود 

به مصاف قزاقستان می روند.

پرونده کوراش با چهار مدال بسته شد
کاروان کوراش با کسب چهار مدال 

به کارش پایان داد. در مسابقات دیروز 
ستایش جلال الدین موفق به کسب 
مدال برنز شد و محراب مکرمی هم 
صاحب مدال نقره تا با نقره روز گذشته 
یوسف باغچقی و برنز مهسا برزگر 
پرونده تیم ملی چهار نفره کوراش در 

این رقابت ها بسته شود.

سومین برد کبدی پسران
تیم ملی پسران کبدی ایران در 
چهارمین روز از بازی های آسیایی 
بحرین موفق شد در گام چهارم تیم 
ملی بحرین را با اختلاف بالا شکست 
دهد. تیم ملی کبدی پسران ایران 

در چهارمین دیدارش در بازی های 
آسیایی جوانان برابر تیم ملی بحرین 
قرار گرفت و موفق شد با نتیجه ۹۲ بر 
۱۷ به یک پیروزی قاطع دست پیدا 
کند. تیم کبدی ایران در ۳ مسابقه 
برد برابر تایلند   ۲ گذشته خود 
و پاکستان و یک شکست مقابل 
بنگلادش را ثبت کرده است و اکنون 
با پیروزی برابر میزبان رقابت ها با 
کسب ۶ امتیاز پشت سر هندی ها در 

رده دوم قرار دارد.

صعود تیم کبدی دختران به فینال
تیم کبدی دختران در چهارمین دیدار 

خود برابر تیم تایلند صف آرایی کرد و با 
نتیجه ۶۱ بر ۳۵ حریف خود را شکست 
داد. این تیم در ۳ بازی گذشته خود ۲ 
برد برابر سریلانکا و بنگلادش کسب 
کرده بود و در دیدار برابر هند تن به 
شکست داده  بود. تیم کبدی دختران 
ایران با این پیروزی به فینال رقابت ها 
راه یافت و باید پنجشنبه یکم آبان ماه 

برابر هند قرار بگیرد.

 برد آسان پسران والیبال ایران 
مقابل قطر

تیم ملی والیبال پسران جوان ایران 
موفق شد در دومین دیدار از باز ی های 
آسیایی جوانان بحرین به برتری مقابل 
قطر دست یابد. تیم ملی والیبال 
پسران جوان ایران در دومین دیدار 
خود از بازی های آسیایی جوانان 
بحرین مقابل قطر به میدان رفت و 
با نتیجه ۳ بر صفر به برتری رسید. 
شاگردان عادل غلامی ست های اول تا 
سوم را با امتیازهای ۲۵ بر ۱۲، ۲۵ بر ۸ و 
۲۵ بر ۱۲ به پیروزی رسیدند تا به عنوان 
تیم اول گروه خود راهی مرحله یک 
چهارم نهایی شوند. پسران والیبال 
ایران در نخستین بازی ۳ بر صفر به 
برتری مقابل چین دست یافته بودند.

 کشتی فرنگی و دردسرهای یک تاریخ سازی بزرگ

جام در خطر
مسابقات چهار وزن دوم کشتی فرنگی 
زیر 23 ساله های جهان روز گذشته در 
نوی ساد صربستان شروع شد اما تیم 
ملی کشتی فرنگی ایران فقط دو نفر 
را در نیمه نهایی این مسابقات دارد و 
همین شاید شانس قهرمانی این تیم 
را کم کند. در چهار وزن دوم در وزن 55 
کیلوگرم آرمین شمسی پور، در وزن 67 
کیلوگرم احمدرضا محسن نژاد، در 
وزن 72 کیلوگرم ایمان محمدی و در 
وزن 97 کیلوگرم محمدهادی صیدی 
چهار نماینده ایران در این مسابقات 
بودند که آمرین شمسی پور و ایمان 
به نیمه نهایی رسیدند.  محمدی 
محمدهادی صیدی از دور رقابت ها 
کنار رفت و احمدرضا محسن نژاد 
هم در نیمه نهایی شکست خورد و 
باید منتظر فینالیست شدن رقبایش 

. شد با
محمدجواد  حذف  به  توجه  با 
ابوطالبی در چهار وزن نخست حالا 
این تیم دو حذفی دارد و همین شاید 
کار را برای رسیدن به عنوان قهرمانی 
کمی سخت کند. عنوانی که برای 
اولین بار در تاریخ می توانست کشتی 
فرنگی را صاحب یک عنوان بزرگ 
کند و کشتی فرنگی ایران در یک 
سال در هر چهار رده سنی قهرمان 

جهان شود.
از 104 سال پیش استارت برگزاری 
مسابقات کشتی فرنگی در هلسینکی 
فنلاند زده شد و کشتی فرنگی ایران 
برای اولین بار در   1961 هم سال 
مسابقات جهانی توسط علیرضا 
قلیچ خانی به مدال جهانی رسید. 
کشتی فرنگی ایران در طول این همه 
سال  فقط دو بار قهرمان جهان شده 
که دومین بار همین یک ماه پیش در 

زاگرب بود.
در این سابقه یکصد ساله برگزاری 
مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
جهان مسابقات رده های سنی هم 
برگزار شده اما هرگز این اتفاق 
خ نداده که در یک دوره کشتی  ر
فرنگی ایران بتواند در هر چهار رده 

سنی نوجوانان، جوانان، امیدها و 
بزرگسالان به عنوان قهرمانی جهان 
برسد اما حالا فقط یک قدم با 
این عنوان مهم فاصله دارد. تیم 
نوجوانان با هدایت محسن سوریان 
قهرمان جهان شد و حمید باوفا 
هم تیم ملی کشتی فرنگی جوانان را 
برای ششمین بار روی سکوی نخست 

قهرمانی جهان نشاند.
تیم بزرگسالان هم با هدایت حسن 
رنگرز قهرمان بزرگسالان جهان 
شد و حالا او دوباره این تیم را به 
مسابقات قهرمانی جهان فرستاده 
تا در مسابقات زیر 23 سال جهان و 
یا همان رقابت های امید به سکوی 
نخست برساند تا برای اولین بار در 
طول سابقه 75 ساله حضور کشتی 
فرنگی ایران در مسابقات قهرمانی 
جهان برای اولین بار در هر چهار 
رده سنی قهرمان جهان را به دست 
بیاورد اما به نظر برای این مهم کار 

بسیار سختی دارد.
 23 زیر  تیم ملی کشتی فرنگی 
دو  اول  وزن  چهار  در  ایران  سال 
فینالیست داشت که دو ستاره مهم 
کشتی فرنگی ایران هستند که حالا 
بهترین های وزن خودشان هستند. 
غلامرضا فرخی در وزن 87 کیلوگرم 
که یک ماه پیش قهرمان بزرگسالان 
جهان شد و فردین هدایتی در وزن 
130 کیلوگرم که بعد از امین میرزازاده 
بهترین سنگین وزن جهان است. در 
چهار وزن دوم آرمین شمسی پور و 
ایمان محمدی هم شانس های بسیار 
خوبی برای رسیدن به فینال و کسب 
مدال طلا هستند اما شاید همه چیز 
به دو وزن پایانی ربط داشته باشد که 
ایران می تواند امتیازات کامل را کسب 

کند یا نه؟
نیست؛  اصلاً ساده  این عنوان 
قهرمانی در چهار رده سنی کشتی 
فرنگی ایران را به آقای دنیا تبدیل 
می کند و کاش این موضوع مهم را 
کشتی گیران و کادرفنی به طور کامل 

درک کرده باشند.

آسیب دیدگی شانس حضور در عربستان را هم از داودی گرفت

غول های زخمی!
 رضا عباسپور

روزنامه نگار

     

 دختران ملی پوش روئینگ این 
روزها گلایه های زیادی دارند. در 
شرایطی که قایق 4 نفره بانوان 
همیشه جزو مدعیان اصلی طلا در 
آسیا بوده همین چند روز پیش به 
دلیل حال بد یکی از نفرات اصلی 
و عدم اعزام قایقران ذخیره، این 
مدال از دست رفت. علاوه بر این 
زینب نوروزی یکی از ستاره های 
روئینگ ایران کیفیت مربی خارجی 
جدید تیم ملی را مطلوب نمی داند 
و معتقد است اگر فدراسیون دنبال 
کسب طلا است باید مربیان باتجربه 

جذب کند.
 

گویا ملی پوشان روئینگ اصلاً از 
شرایط موجود راضی نیستند.

مسابقات قهرمانی آسیا فرصت خوبی 
برای محک تیم ملی قبل از بازی های 
آسیایی آن هم در نبود تیم های چین 
و ژاپن بود. متأسفانه شرایط روئینگ 
اصلاً خوب نیست و در نبود چین و 
ژاپن به سختی توانستیم تعدادی از 
نتایج سال قبل را تکرار کنیم و حتی 
من درتکنفره موفق نشدم مدال 
سال قبل را بگیرم. اینکه فدراسیون 
مستقل شده اتفاق خوبی بود ولی 
شرایط سخت است. یک ماه مانده 
به این مسابقات مربی روس استخدام 
کردند، من نمی گویم شرایط بد یا 
خوب است و این تصمیم فدراسیون 
بوده اما این اشتباه من بود که 
شرایط را قبول کردم و می توانستم 

مثل بعضی از قایقرانان این شرایط 
را قبول نکنم که رنگ مدالم نقره 

. شد نبا
یعنی پشیمان هستید از اینکه 

زیرنظر مربی روس تمرین 
کردید؟

بحثم این نیست که چون این 
مربیان خارجی اند دوست نداشتم با 
آنها کار کنم. در گذشته هم مربیان 
ایرانی بودند که عده ای تمایل به 
تمرین زیر نظر آنها را نداشتند. فقط 
می توانم بگویم از خدا ممنونم که 
قبل از بازی های آسیایی این تلنگر 
را به ما زد که متوجه ضعف هایمان 
شویم. در دونفره سبک وزن توانستیم 
نتیجه سال قبل را تکرار کنیم اما به 
سختی. ما در مسابقات قهرمانی آسیا 
همیشه جزو تیم های مدعی مدال 
طلا هستیم اما امسال با سختی 
زیاد و شاید فقط با غیرت خودمان 

توانستیم روی سکو قرار بگیریم.
اینطور که از صحبت هایتان 

برداشت می شود سرمربی 
خارجی جدید در حد تیم ملی 

نیست.
ما مربیان ایرانی داریم که در سطح 
بازی های آسیایی حرف برای گفتن 
دارند و قبلاً با همین مربیان مثل 
فرزام و مرادخانی به این مدال ها در 
سطح آسیا رسیده ایم ولی ما الان 
دنبال ارتقا و مدال طلا هستیم نه 
تکرار نتایج قبلی. طلای روئینگ 
در آسیا و بازی های آسیایی مستلزم 
شرایط ویژه و خاصی است و کیفیت 
تمرینی بالایی می طلبد. تمرینات 
ما باید آنقدری باکیفیت باشد که 
بتوانیم روز مسابقه حرفی برای گفتن 
داشته باشیم. از طرفی دغدغه اصلی 
ما همیشه پیست استاندارد بوده 
است، الان این موضوع برطرف شده 

و پیست ارومیه را در اختیار داریم اما 
متأسفانه این پیست دور است و از 
لحاظ مسافتی دچار مشکل هستیم. 
رفت و آمد به این پیست در برف و 
باران خیلی خطرناک بوده و جاده 

لغزنده است.
با این فرمان و با حضور مربیان 

خارجی درجه چندم، گرفتن طلا 
در ناگویا بعید به نظر می رسد.

حرف ما هم همین است. ما نیازمند 
یک مربی باسابقه و باتجربه هستیم 
که بتواند در راه کسب مدال طلا 
کمک مان کند. اگر به دنبال برنز و 

نقره بودیم مربیان ایرانی می توانستند 
ما را هدایت کنند اما اگر به دنبال 
طلا هستیم یا می خواهیم در سطح 
المپیک مدعی باشیم با مربیان درجه 
چندم خارجی به جایی نمی رسیم. 
شرایط روئینگ چند وقت اخیر اصلاً 
خوب نبوده و فقط با غیرتمان ادامه 
داده ایم اما آستانه تحمل ما هم 

حدی دارد.
 گویا درباره انصراف قایق 4 نفره 

هم گلایه هایی دارید.
مجلل بعد از مسابقه انفرادی حال 
خوبی نداشت و با تصمیم فدراسیون 

و کادرفنی از حضور در قایق 4 نفره 
انصراف دادیم. چاره ای نداشتیم 
و هیچ نیروی ذخیره ای نبود که 
قرار  ترکیب  به جای مجلل در 
بگیرد. ما همیشه در قایق 4 نفره 
جزو مدعیان اصلی مدال بودیم. 
پارسال نقره گرفتیم و امسال در نبود 
چین، صددرصد طلا می گرفتیم اما 
متأسفانه نشد که بشود و امیدوارم 
این کم و کاستی ها تا ناگویا برطرف 
شود که بدون دغدغه مهیای این 

میدان بزرگ شویم.
قایقرانی در حد تیم ملی وجود 

نداشته که به عنوان نفر ذخیره 
اعزام شود یا کم کاری از جانب 

فدراسیون بوده است؟
فدراسیون باید در این زمینه جوابگو 
باشد. از نظر قایقران کمبودی وجود 
ندارد اما فدراسیون توجیهاتی در این 

زمینه دارد که باید پاسخگو باشد.
حرف آخر؟

 وزیر محترم به شرایط این رشته 
واقف است و نگفته همه چیز را 
درک می کند. در حال حاضر فقط از 
مسئولان کمک می خواهیم که شرایط 

روئینگ از این بحرانی تر نشود.

مسابقات 
قهرمانی 

آسیا فرصت 
خوبی برای 

محک تیم 
ملی قبل از 

بازی های 
آسیایی آن 

هم در نبود 
تیم های 

چین و ژاپن 
بود

با مربیان خارجی درجه چندم دست ما به طلای آسیا نمی رسد

نوروزی: شرایط روئینگ بحرانی است
مصاحبه



راموس: به امباپه برای ال کلاسیکو 
انگیزه می دهم

راموس بازیکن سابق رئال مادرید و فعلی مونتری، 
درباره ال کلاسیکوی پیش رو بین رئال مادرید و بارسلونا 
صحبت کرد. رئال مادرید و بارسلونا یکشنبه آینده در 
ال کلاسیکو به مصاف هم خواهند رفت. این دیدار 
قرار است در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو شهر مادرید 

برگزار شود.
سرخیو راموس در مصاحبه ای درباره آینده اش با 
مونتری گفت: »در مونتری خیلی خوشحالم. مکزیک 
کشور فوق العاده ای است که مردم آن با من رفتار خیلی 
خوبی دارند و باشگاه نیز پروژه بلندپروازانه ای دارد. 
قرارداد من در ماه دسامبر به پایان می رسد اما امیدوارم 
بتوانم اینجا به فوتبال و حضور در مونتری ادامه دهم.« 
راموس همچنین درباره ال کلاسیکو صحبت کرد و گفت: 
»همانطور که می دانید، من یکی از بزرگترین هواداران 
رئال مادرید هستم و امیدوارم رئال مادرید برنده شود 
و برادرم کیلیان امباپه عملکرد خوبی داشته باشد. 
من در روزهای آینده به او انگیزه خواهم داد. زیاد با 
امباپه صحبت می کنم. او عملکرد فوق العاده ای دارد و 
امیدوارم در ال کلاسیکو عالی عمل کند و سه امتیاز در 
دستان ما باشد.« انتظار می رود تمدید قرارداد راموس 
به زودی نهایی شود. مدیران مونتری به دنبال تمدید 
همکاری شان با این مدافع باتجربه حداقل برای یک 

فصل دیگر هستند.
 

کاستاکورتا: مودریچ آموزش فوتبال 
می دهد

اسطوره میلان، الساندرو کاستاکورتا، از لوکا مودریچ 
به خاطر رهبری و قدرت کاریزمایی که به تیم میلان 
تزریق کرده، تمجید کرده است. کاستاکورتا معتقد است 
بازیکنانی مانند مودریچ و آدرین رابیو فقط فوتبال بازی 
نمی کنند بلکه آن را آموزش می دهند و حضورشان بعدی 
حیاتی به تیمی افزوده که از نظر فنی در سطح بالایی قرار 
دارد. مودریچ پس از جدایی از رئال مادرید با انتقالی 
آزاد به میلان پیوست و از آن زمان در مرکز خط میانی 
روسونری احیا شده است. او با تغییر نقش از شماره 
هشت سنتی به بازیسازی در عقب  زمین، نقشی مشابه 
با آنچه آندره آ پیرلو در گذشته در میلان ایفا می کرد، 
برعهده گرفته است. پیروزی اخیر 2-1 میلان مقابل 
فیورنتینا باعث شد این تیم به صدر جدول سری آ برسد و 
کاستاکورتا، کاریزما و هوش فوتبالی مودریچ را از عوامل 

اصلی این موفقیت دانست.
کاستاکورتا در گفت وگو با گاتزتا دلو اسپورت ضمن 
تحسین رهبری و شخصیت مودریچ، به دانش و تجربه 
عظیمی که این بازیکن کروات به باشگاه آورده، اشاره کرد 
و گفت: »مودریچ بیست سال است که فوتبال را آموزش 
می دهد. میلان مدت ها بود بازیکنی با چنین کاریزمایی 
نداشت. جای تعجب نیست؛ از بوبان گرفته تا آنچلوتی، 
همه به من گفته اند که او علاوه بر اینکه بازیکن بزرگی 

است، انسان فوق العاده ای هم هست.«
 

لاپورتا: رئال هرچه دلش می خواهد 
بگوید

خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا، پیش از دیدار 
دیشب این تیم مقابل المپیاکوس در لیگ قهرمانان 
اروپا، در نشست خبری شرکت کرد و به چند 
موضوع مهم پاسخ داد. او در خصوص بازی بارسلونا 
مقابل ویارئال که قرار است دسامبر در میامی برگزار 
شود و اعتراضات رقیب دیرینه، رئال مادرید به این 
بازی گفت: »رئال هر چه می خواهد بگوید، ما به 
میامی می رویم و بازی می کنیم.« لاپورتا همچنین 
درباره وضعیت روابط بین دو باشگاه افزود: »روابط 
ما با رئال همان گونه است که هست و اهمیتی 
به حواشی نمی دهیم.« در واکنش به اظهارات 
اخیر تیبو کورتوا، دروازه بان رئال مادرید، لاپورتا از 
اظهارنظر درباره این موضوع خودداری کرد و گفت: 

»من درباره این موضوع صحبت نمی کنم.«
در پایان رئیس بارسلونا درباره وضعیت هانسی 
فلیک، سرمربی تیم که به دلیل محرومیت در 
تمرکز رسانه ها قرار گرفته است، ابراز امیدواری کرد 
که با بررسی تصاویر و مدارک ارسال شده، کمیته 
انضباطی تصمیم به کاهش مدت محرومیت وی 
بگیرد. لاپورتا تأکید کرد: »امیدوارم که با بازنگری 

در تصاویر، حکم کمی تعدیل شود.«

گران ترین بازیکن زیر 15 سال در سیتی 
دیگینیو، اعجوبه نوجوان برزیلی، با قراردادی یک 
میلیون یورویی به باهیا متعلق به سیتی گروپ 
)مالک باشگاه سیتی( پیوست.  باهیا، تحت 
هدایت سیتی گروپ، هدف روشنی برای تبدیل 
شدن به بهترین تیم برزیل دارد و اگرچه این 
کار آسان نخواهد بود، گام های بزرگی برداشته 
که باعث نگرانی غول هایی مانند فلامینگو و 
پالمیراس شده است.  حالا، این باشگاه از شهر 
سالوادور موفق به جذب دیگینیو، بازیکن 1۴ 
ساله ای شده که برای او بیش از یک میلیون 
یورو پرداخت کرده اند، در حالی که بسیاری 
از باشگاه های برزیلی به او علاقه مند بودند. 
دیگینیو از این پس زیر نظر سیتی خواهد بود و 
باشگاه تحت هدایت گواردیولا مسیر پیشرفت 
او را به دقت زیر نظر خواهد داشت. این تیم از 
شمال شرق برزیل، با تکیه بر تیم استعدادیابی 
قوی خود، موفق به جذب چندین بازیکن جوان 
با صرف هزینه های کلان شده است. از دیوید 
مارتینز گرفته تا کائوئه فورکیم، یکی 1۷ ساله و 
دیگری 1۶ ساله، که به ترتیب از آمه ریکا مینیرو و 
کورینتیانس با مبلغی نزدیک به 2 میلیون یورو به 
خدمت گرفته شدند. اکنون، با جذب دیگینیو، 
باهایا و سیتی گروپ گران ترین انتقال تاریخ برای 
یک بازیکن رده زیر 1۵ سال را تکمیل کرده اند.
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خبر و مصاحبه

شاید شکست 
در این 

مسابقه، 
فشار روی 

ایگور تودور 
برای اخراج از 

یوونتوس را 
افزایش دهد و 

مربی کروات 
به خوبی 

می داند که 
این مسابقه، 

میانبری برای 
بازگشت به 

شرایط مناسب 
ابتدای فصل 

خواهد بود

با توجه به شکل گیری فرمت تازه 
لیگ قهرمانان اروپا و افزایش تعداد 
بازی های رودرروی تیم های بزرگ، 
در هر هفته باید شاهد یکی از این 
نبردهای خاص و کلاسیک باشیم 
و در این هفته بی شک تقابل دو 
تیم رئال مادرید و یوونتوس در 
سانتیاگو برنابئو مهم ترین جدال 
خواهد بود. رقابتی که تاکنون 21 
بار در رقابت های اروپایی مختلف 
تکرار شده و دو بار آن، قهرمانی رئال 
مادرید در فینال های سال های 1۹۹۸ 
و 2۰1۷ بوده است. البته که نباید 
 2۰۰۳ از اهمیت نیمه نهایی سال 
با درخشش دل پیرو و گل تاریخی 
رونالدو در مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان 2۰1۸ نیز گذشت. با 
این حال دو تیم در شرایطی پا به 
مسابقه امشب می گذارند که شاید 
مثل بازی های گذشته، مدعیان 
اصلی قهرمانی در این مسابقات 

 . نیستند
رئال مادرید که در دو بازی اول لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل مارسی و غیرت 
قزاقستان به پیروزی رسیده، پس از 
برد مقابل ختافه به دنبال پیروزی 
حساس مقابل یوونتوس و حضور 
با روحیه ای مضاعف در الکلاسیکو 
روز یکشنبه است. کهکشانی ها در 

12 بازی از 1۳ بازی خانگی قبلی 
خود در مرحله گروهی یا دور اول 
لیگ قهرمانان اروپا برنده بوده اند 
و تنها شکست آنها، به باخت سه 
بر یک فصل گذشته مقابل یک 
تیم ایتالیایی دیگر یعنی میلان 
برمی گردد. آخرین تقابل دو تیم 
در برنابئو، به بازگشت تاریخی و 
پرحاشیه یوونتوس از شکست سه 
بر صفر مقابل رئال در بازی برگشت 
دور یک هشتم نهایی فصل 2۰1۷-1۸ 
برمی گردد؛ جایی که یوونتوس 
با سه گل در خانه رئال به بازی 
برگشت اما پنالتی جنجالی دقیقه 
پایانی رونالدو و اخراج بوفون، مانع 
بزرگ  بازگشت  شدن  تکمیل  از 
شاگردان آلگری شد. امباپه که در 11 

بازی قبلی خود گلزنی کرده، پس از 
باز کردن دروازه بیانکونری با لباس 
پاری سن ژرمن حالا به دنبال این 
است تا روند فوق العاده این فصل 
خود را مقابل این تیم بهبود ببخشد.
در سمت مقابل اما شرایط کاملاً 
متفاوت است. پس از برد پرگل و 
جذاب مقابل اینتر در هفته سوم 

سری آ، یوونتوس در هیچ یک از 
مسابقات خود به پیروزی نرسیده و 
در ابتدای هفته پس از پنج تساوی 
متوالی در رقابت های مختلف، با 
دو گل مقابل کومو اولین شکست 
فصل خود را تجربه کرد. تساوی ۴-۴ 
مقابل دورتموند در هفته نخست و 
نتیجه 2-2 مقابل ویارئال در اسپانیا، 

یوونتوس را ملزم به کسب امتیاز در 
این مسابقه می کند؛ با این حال 
آنها تنها در یک بازی از 11 بازی خارج 
از خانه اروپایی قبلی خود به پیروزی 
رسیده اند. شاید شکست در این 
مسابقه، فشار روی ایگور تودور برای 
اخراج از یوونتوس را افزایش دهد 
و مربی کروات به خوبی می داند 

برای  این مسابقه، میانبری  که 
بازگشت به شرایط مناسب ابتدای 
فصل خواهد بود. تودور فرصت 
کسب نتیجه مناسب در جام جهانی 
باشگاه ها را با شکست یک بر صفر 
مقابل همین رئال مادرید از دست 
داد و این بازی، نبردی انتقامی نیز 

می شود. تلقی 

به یاد قیچی رونالدو و فینال های ماندگار

جدال کلاسیک کهکشانی ها و بانوی پیر
پیش بازی

شروع ناامیدکننده مهاجم 125 میلیون یورویی
مشکل ایساک چیست؟

خوشحالی کمپانی از تمدید قرارداد

سومین سرمربی فصل ماریناکیس
بازگشت آقای سرسخت

 یوونتوس 6 بازی به تودور مهلت داد

آلکساندر ایساک، مهاجم سوئدی که 
تابستان گذشته با مبلغی رکوردشکن 
به ارزش 12۵ میلیون یورو از نیوکاسل 
به لیورپول پیوست، هنوز نتوانسته 
تیم جدیدش درخشش  ترکیب  در 
مورد انتظار را نشان دهد. عملکرد او 
تاکنون محدود به تنها یک گل در ۳۸2 
دقیقه بازی بوده است، رقمی که برای 
گران ترین خرید تاریخ فوتبال بریتانیا 

نگران کننده به نظر می رسد.
لیورپول در شرایطی دشوار فصل را آغاز 
کرده و با چهار شکست پیاپی در تمامی 
رقابت ها، از صدر جدول فاصله گرفته 
است. در این میان، نگاه ها بیش از هر 
زمان دیگری به ایساک دوخته شده 
است، بازیکنی که با امید زیادی برای 
تکرار موفقیت های خود در نیوکاسل به 
آنفیلد آمد، اما هنوز نتوانسته با ریتم 

تیم هماهنگ شود.
گزارش ها نشان می دهد دلیل اصلی 
افت او، کمبود آمادگی و ریتم بازی است. 
ایساک در دوران پیش فصل حاضر به 
شرکت در تمرینات نیوکاسل نشد تا 
انتقالش به لیورپول نهایی شود و همین 
موضوع باعث شد بدون بازی های 
آماده سازی به تیم جدیدش بپیوندد. 
آرنه اسلات، سرمربی لیورپول اذعان 

کرده که ایساک اکنون پس از چند هفته 
تمرین، از نظر بدنی در شرایط ایده آل 
قرار گرفته و باید از این پس با معیار 

واقعی قضاوت شود.
با این حال مشکل ایساک فقط در آمادگی 
او هنوز  جسمانی خلاصه نمی شود. 
نتوانسته ارتباط مؤثری با هم تیمی های 
جدیدش برقرار کند. در دیدار برابر 
منچستریونایتد، مهاجم سوئدی تنها 
چند بار صاحب توپ شد و فرصت 
طلایی اش را نیز از دست داد. کمبود 
پاس های کلیدی از سوی هم تیمی ها، 
ساختار ناپایدار خط حمله و افت 
عملکرد ستارگانی چون محمد صلاح و 
کودی گاکپو، همگی به کاهش تأثیرگذاری 

او منجر شده اند.
در نیوکاسل، ایساک با وینگرهایی مانند 
جاکوب مورفی همکاری نزدیکی داشت 
که بارها با پاس های سریع و دقیق، او 
را در موقعیت گل قرار می دادند، اما در 
لیورپول هنوز چنین هماهنگی ای شکل 
نگرفته است. حتی بازیکنان جدیدی 
چون فلوریان ویرتز و فدریکو کیه زا نیز 
هنوز در حال تطبیق با سیستم اسلات 
تغییرات پی در پی در  این  و  هستند 
ترکیب، فرصت ثبات را از تیم گرفته 

. ست ا
با وجود تمام این چالش ها، کادر فنی 
لیورپول نسبت به آینده ایساک خوشبین 
است. اسلات تأکید کرده که انتقال 12۵ 
میلیون یورویی مهاجم سوئدی برای 

شش سال آینده انجام شده، نه شش 
هفته و زمان لازم است تا او با محیط 
جدید سازگار شود. بازیکنانی مانند 
ویرجیل فن دایک نیز با حمایت از ایساک 
تلاش کرده اند فشار روانی ناشی از مبلغ 

بالای قراردادش را کاهش دهند.
ایساک در  نهایت هرچند شروع  در 
لیورپول ناامیدکننده بوده است، اما 
سابقه او در بازگشت های قدرتمند نشان 
می دهد که می تواند به مسیر موفقیت 
بازگردد. اگر هماهنگی در خط حمله 
شکل بگیرد و تیم به ثبات برسد، احتمالاً 
تنها مسأله زمان است تا ستاره سوئدی 
ارزش واقعی خود را در آنفیلد به نمایش 

بگذارد.

باشگاه بایرن مونیخ قرارداد سرمربی 
بلژیکی خود، ونسان کمپانی را تا پایان 
فصل 2۹-2۰2۸ تمدید کرد و به این 
ترتیب دو سال دیگر به مدت قرارداد 
فعلی او اضافه شد. قرارداد قبلی کمپانی 
تا ماه ژوئن سال 2۰2۷ اعتبار داشت 
و اکنون او تا سال 2۰2۹ خودش را به 

باواریایی ها متعهد کرده است.
کمپانی سال 2۰2۴ سکان هدایت بایرن 
مونیخ را در حالی تحویل گرفت که تا 
پیش از آن تنها در تیم برنلی انگلیس 
سابقه مربیگری داشت. او در نخستین 
فصل حضورش در آلیانتس آره نا موفق 
شد بایرن را به قله فوتبال آلمان برگرداند 
و این تیم را قهرمان بوندس لیگا کند. 
موفقیت های کمپانی در عرصه داخلی 
با قهرمانی تیم او در سوپرجام آلمان در 

ابتدای فصل جاری دنبال شد و ظاهراً  
همین موضوع سبب شده که مدیران 
باشگاه از عملکرد او راضی باشند و 

تصمیم به تمدید قراردادش بگیرند.
کمپانی پس از تمدید قراردادش به 

سایت رسمی باشگاه بایرن مونیخ 
گفت: من قدردان محبت های 

باشگاه هستم و از کار در اینجا 
احساس افتخار می کنم. 
مایلم از بایرن مونیخ بابت 
اعتمادی که به من نشان 
داده و محیط کاری که برایم 

فراهم کرده است، تشکر کنم. 
با اینکه مدت زیادی نیست اینجا 

آمده ام، طوری احساس می کنم که انگار 
مدت هاست اینجا هستم و باشگاه را 

خوب می شناسم.

پس از آنکه آنژه پوستکوگلو دقایقی پس از 
شکست مقابل چلسی و بدون حتی یک 
پیروزی از سمت خود به عنوان سرمربی 
ناتینگهام فارست برکنار شد، اوانجلوس 
ماریناکیس مالک یونانی و پرحاشیه این 
تیم که حالا از یک مالک ولخرج محبوب 
به یک فرد منفور بین هواداران این تیم 
تبدیل شده، به سراغ گزینه ای رفت 
که معمولاً، بهترین گزینه برای نجات 
دادن تیم های بحران زده و نزدیک به 
ــان  ــود: ش ــوب می ش ــقوط محس ــه س منطق
ــن  ــا ای ــه ب ــی ک ــابق برنل ــرمربی س ــچ . س دای
تیم از سطح دوم فوتبال انگلیس به 
ــال  ــود، در س ــیده ب ــا رس ــگ اروپ ــهمیه لی س
برای نجات  را  2۰2۳ مأموریتی مشابه 
اورتون برعهده گرفت و طی دو فصل 
ــقوط  ــم را از س ــن تی ــد ای ــق ش ــی، موف متوال
نجات دهد. هرچند که شروع ضعیف 
در فصل 2۰2۵/2۰2۴، موجب اخراج او 
شد تا دیوید مویس جای دایچ  را بر روی 
نیمکت تافی ها بگیرد. حالا ناتینگهام 
فارست پس از اخراج نونو اسپریتو سانتو 
به دلیل مشکلات شخصی با مالک و 
اخراج آنژه پوستکوگلو به دلیل نتایج 
ضعیف، این سرمربی را بار دیگر به لیگ 
برتر برگردانده تا شاهد سبک فوتبال 
موردعلاقه یعنی بازی کلاسیک مبتنی بر 

دفاع فشرده، توپ های بلند و ضدحملات 
ــیم. ــد باش ــیتی گران ــگاه س در ورزش

 2۰2۷ تا سال  قرارداد دایچ در حالی 
اعتبار دارد که پوستکوگلو تنها ۳۹ روز 
روی نیمکت فارست دوام آورد و دوران او، 
تبدیل به کوتاه ترین دوران حضور یک 
سرمربی دائمی روی نیمکت یک تیم 
لیگ برتری شد. ماریناکیس پس از دوران 
ــا  ــده ب ــی فهمی ــه خوب ــالا ب ــژه، ح ــق آن ناموف
ــای  ــازی و بنیان ه ــت ب ــزار، هوی ــه اب ــه ب توج
دو سرمربی قبلی تیم یعنی استیو کوپر و 
نونو اسپریتو سانتو، یک مربی واکنش گرا 
با تمرکز روی قدرت فیزیکی و حملات 
سریع، بیشتر از یک مربی با بازی مالکانه 
و پرفشار مانند آنژه می تواند چاره کار این 
ــا دو عنوان قهرمانی در  باشگاه ریشه دار ب

ــد. ــا باش ــگاه های اروپ ــام باش ج
بر  مبنی  شایعاتی  اخیر،  روزهای  در 

بازگشت استیو کوپر یا مذاکرات با روبرتو 
مانچینی شنیده می شد اما در نهایت 
ــه  ــچ را ب ــا دای ــت ت ــم گرف ــس تصمی ماریناکی
ــپار  ــد. ادو گاس ــس برگردان ــر انگلی ــگ برت لی
مدیر ورزشی باشگاه که سابقه حضور در 
آرسنال را دارد و جورج سیریانوس مدیر 
فنی باشگاه، در این تصمیم نقش مهمی 
داشتند. در نهایت پس از بررسی کارنامه 
مربیگری دایچ و بازی هایی که او در برنلی 
ــه استخدام او  و اورتون داشت، تصمیم ب

توسط فارست گرفته شد.
حالا با حضور فارست در لیگ اروپا و 
انگیزه بالای دایچ برای نشان دادن خود 
در بالاترین سطح، هواداران به بازگشت 
روزهای خوش و بقا در لیگ برتر انگلیس 
امیدوار شده اند؛ هرچند که دایچ با تیم 
سردرگم و بحران زده این روزهای فارست 
مسیر سختی را پیش رو خواهد داشت.

باشگاه یوونتوس به سرمربی کروات این تیم 
مهلت کوتاهی داده تا این تیم را از بحرانی 
که درگیرش شده نجات دهد و گرنه او را 
اخراج خواهد کرد. نشریه توتواسپورت چاپ 
تورین که از منابع خبری نزدیک به باشگاه 
یوونتوس محسوب می شود، ادعا کرده 
ــووه  ــت ی ــن باخ ــت اولی ــس از ثب ــه پ ــت ک اس
در فصل جاری سری A که یکشنبه شب 
با نتیجه 2 بر صفر در خانه تیم کومو رقم 
ــم،  ــرمربی تی ــه س ــگاه ب ــران باش ــورد، مدی خ
ایگور تودور 1۷ روز مهلت داده اند که تیم 
ــورت  ــن ص ــد و در غیرای ــارج کن ــران خ را از بح
او به سرنوشت سرمربی قبلی بیانکونری، 
تیاگو موتا دچار خواهد شد. یوونتوس 
به سبب باختش برابر شاگردان سسک 
فابرگاس که پس از ۵ تساوی متوالی 
ــقوط  ــدول س ــم ج ــا رده هفت ــورد، ت ــم خ رق

کرده است. آخرین برد این تیم به پیروزی اش 
در دربی ایتالیا برابر اینتر در روز 22 سپتامبر 
)۳1 شهریور( و از آن زمان در هیچ تورنمنتی 
موفق به شکست رقبای خود نشده است. 
طبق ادعای توتواسپورت، دوشنبه جلساتی با 
حضور تودور، کومولی مدیرعامل و بازیکنان تیم 
اصلی باشگاه برگزار شده و در آن مدیرعامل 
ــراز نارضایتی از نتایج  باشگاه فرصت را برای اب
و عملکرد تیم مغتنم شمرده و از کادر فنی و 
بازیکنان خواسته احساس مسئولیت بیشتری 
ــزارش،  ــن گ ــاس ای ــر اس ــد. ب ــان دهن ــود نش از خ
بازی بعدی یوونتوس که در خانه رئال مادرید 
است – در چهارچوب دیدارهای هفته سوم 
مرحله نخست لیگ قهرمانان اروپا – به تنهایی 
تعیین کننده آینده تودور نخواهد بود اما جزو 
۶ مسابقه ای است که نتایج آنها سرنوشت او را 

ــد زد. ــم خواه رق

سوژهچهره

رئال مادرید چهارشنبه شب در 
چهارچوب دیدارهای مرحله گروهی 
رقابت های لیگ قهرمانان اروپا در 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو و در یکی از 
حساس ترین و جذاب ترین مسابقات 
این هفته روبه روی یوونتوس به 
میدان خواهد رفت و امیدوار است 
که بتواند سه امتیاز ارزشمند این بازی 
را از این رقیب قدیمی بگیرد. کورتوآ در 

نشست خبری پیش از این بازی حاضر 
شد و به سؤالات خبرنگاران پاسخ داد. 
او در مورد بازی سیصدم برای رئال 
مادرید گفت: »خیلی افتخار می کنم 
که به این عدد رسیده ام. وقتی کودک 
بودی، رؤیایت این بود که حتی یک 
بازی برای رئال مادرید انجام دهی و 
حالا فردا بازی سیصدم است. آنها 
تیم خطرناکی هستند، بازی دشواری 

خواهد بود و باید نشان دهیم که در 
خانه هستیم.«

کورتوآ در مورد اظهارات لاپورتا رئیس 
بارسلونا بابت اعتراض به داوری ها 
به نفع رئال اینطور واکنش نشان 
داد: »او این حرف ها را می زند چون 
به  دلیل پرونده نگریرا و تمام آن 
ماجراها مجبور است بگوید. من 
هرگز چنین چیزی ندیده ام، 

برعکسش را دیده ام. داوران انسان 
هستند، همانند بازیکنان و مربیان 
اما من هرگز احساس نکرده ام که به 

نفع ما قضاوت کرده باشند.«
بازی بارسلونا – ویارئال در میامی: 
»این کار رقابت را تحریف می کند. بعد 
 NFL یا NBA از آن راحت است که از
صحبت کنند... در NBA هشتاد 
و دو بازی برگزار می شود و سپس 

پلی آف انجام می گیرد که هیچ چیز 
را تغییر نمی دهد. در NFL، مالکان 
تمام تیم ها رأی می دهند. اما اینجا 

لالیگا چون دلش می خواهد، آن 
را اجرا می کند. این کار رقابت 
را تحریف می کند و با توافق 
بازیکنان هم مطابقت ندارد. 

ما باید بازی های خانگی و خارج 
از خانه داشته باشیم.«

کنایه کورتوآ 
به لاپورتا
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پهلوان: چرا VAR ورود نکرد
احسان پهلوان بازیکن تیم ذوب آهن با انتقاد از تیم 
داوری بازی تیمش مقابل فولاد می گوید: »قبل از آنکه 
فولاد خوزستان به گل برسد، در شرایط حمله بودیم و 
روی من خطا شد اما داور ادامه بازی داد تا همان توپ 
تبدیل به گل شود. با احترام به تیم داوری، چرا داوران 
اتاق VAR به این موضوع ورود نکردند؟« او نسبت به 
برخی تصمیمات داور در نیمه اول هم انتقاد دارد: »در 
نیمه اول هم گل سالم ما را داور خطا تشخیص داد 
در حالی که لطیفی هیچ خطایی روی بازیکن فولاد 

نشد.« مرتکب 

ادعای مربی خارجی مدنظر استقلال خوزستان
آنها نمی توانند بازیکن جدید بگیرند

لوسیانو سانتانا مارتل بیشتر از یک ماه پیش برای 
پیوستن به کادرفنی تیم فوتبال استقلال خوزستان وارد 
ایران شد. در شرایطی که قرارداد این مربی نهایی نشده 
بود، باشگاه خوزستانی از او به عنوان مربی جدید خود 
رونمایی کرد. مذاکرات با سانتانا چندان مثبت پیش 
نرفت و این مربی اسپانیایی مدتی بعد بدون امضای 
قرارداد از ایران رفت. شهرام هزاریان سخنگوی باشگاه 
استقلال خوزستان پیش تر درباره این مربی گفته 
بود: »مدیر برنامه های سانتانا می خواست بندهایی 
را به قراردادش اضافه کند که بر سر آن به توافق 
نرسیدیم. اگر سانتانا مطابق توافق حاضر به همکاری 
شود، روی نیمکت ما می نشیند.« حال اینکه مربی 
اسپانیایی می گوید: »باشگاه به هیچ یک از مواردی که 
در پیش قرارداد مورد توافق قرار گرفته بود، عمل نکرد 
و آن را )برای ثبت در قرارداد( نپذیرفت. من نامه هایی 
بر سر همین مسأله به باشگاه فرستادم که آنها از من 
عذرخواهی کردند. استقلال خوزستان مشکلات مالی 
زیادی دارد. از این باشگاه شکایاتی در فیفا مطرح شده 
است و استقلال خوزستان نمی تواند بازیکن جدیدی 
بگیرد. پولی به بازیکنان پرداخت نشده است و اگر این 
مشکل را حل نکنند، شرایط سختی برای کسب نتایج 
خوب دارند.« با این حال او تمایل به بازگشت دارد: 
»فکر می کنم فوتبال ایران از پتانسیل بالایی برخوردار 
است. در ایران حس عشق و قدردانی زیادی داشته ام 

و دوست دارم برای مربیگری به این کشور برگردم.«

نوری: پیراهن صورتی خوش یمن بود
امیر نوری هافبک تیم آلومینیوم در خصوص برتری 
تیمش مقابل پیکان می گوید: »پیکان بازی را بهتر 
شروع کرد و موقعیت های خوبی داشت. این تیم 
از ابتدا هجومی بازی کرد، چندین حمله به دروازه 
ما داشت و با اوت های بلند به دنبال گلزنی بود. 
البته ما این حریف را آنالیز کرده بودیم و خدا را 
شکر با شوت استثنایی جهان کهن به گل برتری 
رسیدیم و بعد از آن توانستیم از برتری خود دفاع 
کنیم.« او درباره اعتراض تیم پیکان به اینکه بازی در 
۲۰ دقیقه اول VAR نداشته، اینطور می گوید: »بازی 
ما با پیکان اصلاً صحنه ای نداشت که به VAR برود 
و فقط روی اولین توپ بود که تیم پیکان اعتراض 
داشت. اینکه ۲۰ دقیقه اول بازی VAR نداشت، جای 
سؤال دارد ولی پیکانی ها فکر می کردند که توپ در 
دقایق ابتدایی از خط رد شده، در حالی که محمد 
خلیفه قبل از آنکه توپ از خط رد شود آن را کنترل 
کرد و در ادامه بازیکن تیم پیکان توپ را به تور 
پشت دروازه زد.« اما دلیل پوشیدن یک پیراهن در 
4 بازی اخیر آلومینیوم از زبان نوری: »خیلی فرمول 
ساده ای است. وقتی ۴ بازی پشت سر هم را می بریم، 
می خواهیم با همان رنگ پیراهن ادامه دهیم چون 

برای ما خوش یمن بود.«

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

بازی های لیگ آزادگان امسال 
خیلی زود حساس شده است. 
از طرفی هم کسر سه امتیاز از 
تیم های هوادار تهران، نفت 
و گاز گچساران، نیروی زمینی، 
مس شهربابک، بعثت کرمانشاه، 
پارس جنوبی جم، شهرداری 
نوشهر، پالایش نفت بندرعباس، 
داماشیان گیلان و مس سونگون 
تا حدود زیادی به این حساسیت 
دامن زد. حضور مربیانی همچون 
عنایتی،  رضا  فکری،  محمود 
فراز کمالوند، ابراهیم صادقی، 
مسعود شجاعی که البته برکنار 
شد و جای خود را به سیروس 
پورموسوی داد، باعث شده تا 
هر هفته علاقه مندان به فوتبال 
با حساسیت بیشتری بازی های 

لیگ را دنبال کنند.
 

صدرنشینی قاطع نساجی
بعد از کسر امتیاز از 10 تیم، بعضی 
از آنها مثل هوادار دچار افت شده 
و جای خود را در صدر به تیم های 
دیگر دادند. نساجی قائمشهر از 
همین فرصت نهایت استفاده 
را برد و با نتایج خوب اخیرش 
و حمایت فوق العاده هواداران 
که این فصل به شکل و شیوه 
جدیدی کنار تیم شان هستند و 
بعد از هر پیروزی خانگی جشنی 
به اندازه جشن قهرمانی برگزار 
می کنند بازی را برای هر حریفی 
سخت می کند. شاگردان فراز 
کمالوند امروز با هفت امتیاز 

اختلاف با تیم دوم مقتدرانه در 
صدر ایستاده اند. این حاشیه 
امنیت کمک زیادی به آنها در 
ادامه خواهد کرد. شاید در این 
روزها که همه چیز در نساجی 
خوب به نظر می رسد تنها و 
اصلی ترین نگرانی سرمربی شان 
غرور بازیکنانش باشد. او قبل 
از هر بازی به اندازه مسائل 
تاکتیکی باید روی بحث روحی 
روانی شاگردانش کار کند. یادمان 
نرود آنها در 9 بازی فقط یکبار 

دروازه شان باز شده است.
 

فرد البرز، شگفتی ساز
بدون تعارف قبل از شروع لیگ 
18 تیم حاضر در  اگر از میان 
لیگ آزادگان 9-8 مدعی را معرفی 
می کردیم یکی از آنها تیم فرد 
البرز نبود؛ نماینده شهر کرج 
که مالک و سرمربی اش یک نفر 
است. این تیم امروز هم امتیاز 
با تیم سوم )13 امتیاز( در مکان 
چهارم جدول ایستاده است. 
البته تمرکز همزمان روی مسائل 
فنی و مالکیتی خیلی سخت است 
و معمولاً جواب نمی دهد اما به 
هرحال فرید صفایی فرد تا الان 
موفق به انجامش شده و باید دید 

تا کجا پیش می رود.
 

صنعت نفت دور از انتظار
برزیلی های آبادان خیلی امیدوارانه 
فصل را با مسعود شجاعی سرمربی 
بومی شان آغاز کردند. هواداران 
این تیم فوق العاده خوشبین 
بودند که با مربی جوان شان 
که سال ها سابقه بازی در لالیگا 
را به همراه داشته خیلی زود 
جزو مدعیان صعود می شوند 
با شروع مسابقات همه  اما 
آنقدر  و  برعکس  پیش بینی ها 

حساسیت 
در بازی های 

لیگ یک 
به عوامل 
مختلفی 

بستگی دارد 
که در این 

سیاهه به آن 
اشاره شده 

است. حضور 
برخی مربیان 

که سابق 
در لیگ برتر 

بوده اند و 
البته قدمت 

و سابقه 
تیم ها بر  این 

حساسیت 
افزوده است

بررسی عملکرد 9 هفته ای لیگ آزادگان

هیجانی که خیلی زود آغاز شد

شرایط سخت شد که شجاعی 
بعد از 7 بازی استعفا و جایش را 
به سیروس پورموسوی داد. اگرچه 
آنها امروز فقط 5 امتیاز با تیم 
دوم فاصله دارند اما ایستادن در 
رده دوازدهم به لحاظ روانی تأثیر 
منفی می گذارد. به نظر می رسد 
نفتی ها به 3-2 پیروزی متوالی 
تا مثل سال های  نیاز دارند 
گذشته باز هم از مدعیان لیگ 

یک باشند.
 

تازه واردهای ناکام
جدا از تیم فرد البرز، دو تیم 
شهرداری نوشهر و مس سونگون 

هم امسال به لیگ آمدند. دو 
تیمی که با قرار گرفتن در انتهای 
جدول روزهای سختی را پیش رو 

خواهند داشت. 
مس سونگون فقط یک امتیاز 
کسب کرده و برای فرار از این 
موقعیت باید حداقل چند بازی 
آینده شان را با پیروزی پشت سر 
اگرچه  که  تفاقی  ا رند؛  بگذا
غیرممکن نیست اما بسیار سخت 
به نظر می رسد. در نوشهر هم 
عملکرد کیانوش رحمتی قابل 
قبول نبود و همین هم باعث 
برکناری اش بعد از باخت دو سه 

روز پیش بود.

آریو، مدعی متزلزل
تیم وحید بیاتلو که با نتایج 
فوق العاده اش در نیم فصل دوم 
لیگ سال گذشته تا آخرین روز 
مدعی صعود به لیگ برتر بود، 
امسال تا حدودی نوسان داشته 
و البته خوش شانس هم بوده که 
غیر از نساجی بقیه بالانشین ها 
فقط دو سه امتیاز با تیمش 
فاصله دارند. به نظر می رسد آریو 
اسلامشهر بازی به بازی شرایطش 
بهتر می شود. شاید اگر سرمربی 
آنها به جای مصاحبه های زیاد، 
تمرکزش را بیشتر روی تیمش 
بگذارد خیلی بهتر نتیجه بگیرد.

مس شهربابک در قامت مدعی
هدایت مس شهربابک در فصل 
جاری برعهده قاسم شهبا است. 
این مربی که معمولاً بیشتر 
ر  د ا  ر ش  ی ا بیگر مر ی  ل ها سا
تیم های استان کرمان گذرانده، از 
تیم جدیدش یک مدعی ساخته 

 . ست ا
تیم او بعد از پارس جنوبی که 
با مهدی رجب زاده در رده دوم 
جدول قرار دارد، با یک امتیاز 
اختلاف جای سوم را به خود 

اختصاص داده است. 
آنها کار بسیار سختی برای حفظ 

جایگاه شان دارند.

لیگ یک

شروین بزرگ مهاجم فجرسپاسی 
بل  مقا تیمش  ی  وز پیر ره  با ر د
شمس آذر قزوین می گوید: »برخی 
تیم ها وقتی می بازند ممکن است با 
همین یک باخت تا چند هفته دچار 
مشکل شوند، اما این امتیاز مثبتی 
برای تیم ما بود که بعد از شکست 

مقابل استقلال خوزستان دوباره در 
مسیر خوب مان قرار گرفتیم. ما با 
تیم خوبی بازی داشتیم و چند تیم 
از جمله استقلال نتوانسته بودند 
شمس آذر را در زمین خودش شکست 
بدهند. ما فوتبال هوشمندانه ای 
انجام دادیم و قرار نیست در هر 

مسابقه، بازی مالکانه انجام دهیم. 
شکست دادن شمس آذر در قزوین 
کار راحتی نبود و خوشحالم که 
سه امتیاز مهم این بازی را کسب 
کردیم.« او درباره گل سه امتیازی اش 
بازی می گوید: »این گل  این  در 
نتیجه زحمات بچه ها بود و من هم 
خوشحالم. این سومین باری بود که 
در این فصل در ترکیب ثابت قرار 
گرفتم و دومین گلم را زدم. متأسفانه 
چند بازی را هم به دلیل مصدومیت 
از دست دادم. در خط حمله با 
هماهنگی  به  اسماعیلی  فرشید 
خوبی رسیدیم و پاس او را تبدیل 
به گل کردم. فرشید هم به روزهای 
خوب خودش نزدیک شده است.« 
شروین بزرگ درباره بازی این هفته 
مقابل استقلال اینطور می گوید: 
»استقلال شرایط بهتری پیدا کرده 
است و قطعاً بازی سختی داریم، 
اما ما میزبان هستیم و با حمایت 
هواداران می توانیم استقلال را هم 

شکست بدهیم.«

نوید کومار مهاجم مس رفسنجان 
به هیچ عنوان تیمش را در بازی 
مقابل استقلال مستحق شکست 
نمی داند: »مقابل استقلال از حریف 
سرتر بودیم، اما بدشانسی آوردیم 
و نتوانستیم به گل برسیم. اگر از 
موقعیت ها به خوبی استفاده کنیم 

قطعاً افسوس نمی خوریم. روند رو 
به رشد تیم ادامه خواهد یافت. در 
تمرینات با جدیت و دقت بیشتری 
حضور پیدا می کنیم و هدف همه 
بازیکنان تیم کمک به بهبود شرایط 

مس رفسنجان است. 
باید تمرینات را طبق نظر سرمربی 

دنبال می کنیم تا بتوانیم ضمن 
جبران امتیازات از دست رفته، 
نتایج خوبی را در بازی های بعدی 

به دست آوریم.«
 او به آینده تیمش بسیار امیدوار 
است: »اگر شکل بازی تیم ما بد بود 
قطعاً این موضوع مطرح می شد، اما 
به اذعان بسیاری از کارشناسان ما 
فقط در کسب نتیجه مشکل داریم. 
قطعاً از این هفته شاهد نتایج بسیار 
خوب مس رفسنجان خواهیم بود.

 آلومینیوم شرایط خوبی دارد و چهار 
بازی اخیر خود را برده ولی ما هم 
در بازی با این تیم انگیزه های خود 
را داریم و خیلی برایمان مهم است 
که بتوانیم با کسب دومین پیروزی 
این فصل، شرایط خود را در جدول 

رده بندی بهبود بخشیم.
 اگر موفق به شکست آلومینیوم 
شویم، برای بازی های بعدی انگیزه 
ر  د و  شت  ا د هیم  ا خو ی  بیشتر
ادامه فصل شرایط بهتری را تجربه 

می کنیم.«

قربانی منتظر آخر پاییز باشد

برد یک گله، این همه جار و جنجال ندارد

نصرتی: تراکتور آبروی فوتبال ایران را خرید

فجرسپاسی با انگیزه ای که در بازیکنان این 
تیم وجود داشت، نه تنها توانست در لیگ یک 
فوتبال درخشش خوبی داشته باشد، بلکه با 
حضور در لیگ برتر هم روزهای خوبی را سپری 

و نتایج خوبی کسب کرد.
 اما در طول سال های گذشته و در فصل های 
مختلف لیگ برتر، همیشه تیم هایی بودند 
که نتایج خوبی کسب کردند و در نهایت شاید 
الان هیچ اسمی از آنها وجود ندارد و مخصوصاً 

اینکه فوتبال روزهای خوب و بد زیادی دارد.
 اما آنچه که در خاطره ها باقی می ماند، رفتار 
و منش بازیکنان و سرمربیان است که حتی 

در این شرایط استثنایی اخلاقی هم مشتری 
دارد و رفتار و گفتار بازیکنان، سرمربیان و 
مدیران ورزشی و فوتبالی در اذهان مردم باقی 
می ماند و مردم درباره آنها قضاوت می کنند.
 پیروز قربانی بعد از بازی تیمش مقابل 
شمس آذر قزوین که این روزها قعرنشین 
جدول رده بندی است و برد قزوینی ها با یک 
گل، درباره وقت  کشی تیمش می گوید: »شما 
اگر می خواهید از تیم تان دفاع کنید سعی 
کنید با سواد بیشتر باشد، با این حرف ها به 

نمی رسید. جایی 
 مربی تیم شما دیروز ۲۰ دقیقه در کنفرانس 

خبری صحبت کرد، ۱۸ دقیقه درباره فجر حرف 
زده است، اینها حرفه ای نیست، فوتبال فن 
است، مثلاً این سؤال را می پرسی که تعصبت 
را به شمس آذر نشان بدهی؟ به این شکل 
باشید اندر خم یک کوچه می مانید؛ همه را 
می گویم شما را نمی گویم، بروید اول ببینید 
مشکل کار خودتان چیست. الان من خیلی 
محترمانه با شما صحبت می کنم وگرنه اگر 
این دوربین ها نبود طور دیگری جواب شما 

را می دادم.«
 اینکه قربانی این گونه فضای فرهنگی- ورزشی 
باشگاه ها و کنفرانس مطبوعاتی را با دیگر 

فضاها اشتباه می گیرد، حتماً بخشی از آن به 
خاطر کسب نتایج فجرسپاسی است که انگار 
غرور را به برخی از این مجموعه تزریق کرده 
است، اما اولاً برد با یک گل مقابل قعرنشین، 
این همه جار و جنجال ندارد و در ثانی باید 
منتظر پایان فصل ماند و دید آیا فجر می تواند 
همچنان، نتایج خوبی کسب کند. ناگفته 
پیداست که در این فصل از رقابت ها، بیشتر 
تیم ها و بویژه مدعیان همیشگی شرایط 
خوبی نداشته اند و نتایج چند هفته گذشته، 
خیلی ملاک مناسبی برای ارزیابی تیم ها 
نیست، اما انگار برخی ها را هوایی کرده است.

محمد نصرتی مربی سابق تراکتور 
درباره پیروزی پرگل این تیم مقابل 
شارجه امارات می گوید: »بازی خیلی 
خوبی بود و لذت بردیم. تراکتور با 
تسلط بر بازی و ارائه برنامه خوب 
این بازی را برد و اعتبار کمرنگ 
شده فوتبال ایران به واسطه نتایج 
ضعیف به دست آمده در فوتبال 
باشگاهی آسیا را به جایگاه خود 
برگرداند. در ابتدا غیبت یکسری 
بت  با ز  ا یی  نگرانی ها بازیکنان 
ایجاد اختلال در روند بازی تراکتور 

ایجاد کرده بود اما تیم نه تنها 
اختلالی نداشت، بلکه جای خالی 
بازیکنان غایب به مناسب ترین 
شکل ممکن پر شده بود و تک تک 
بازیکنان تراکتور بر بازی مسلط 
بودند. دراگان اسکوچیچ به موقع 
از بازیکن بازی می گیرد. او زمانی 
بازیکن را در ترکیب قرار می دهد 
که در اوج اعتماد به نفس است 
او  به  موقعیت شناسی  همین  و 
کمک کرده تا در تراکتور موفق 
باشد.« نصرتی با تمجید از ساختار 

دفاعی این تیم می گوید: »بسته 
نگه داشتن دروازه، فاکتور بسیار 
مهمی است که در طول فصل 
برای هر تیمی کمک کننده است. 
تراکتور در این بازی به این مهم 
دست پیدا کرد و باید این روند را 
ادامه بدهد. اضافه شدن دفاع های 
کناری تراکتور در ضدحملات خیلی 
خوب بود. زوج سدلار و شجاع 
خلیل زاده در قلب خط دفاعی 
روزبه روز بهتر و هماهنگ تر می شود 
و سدلار پیشرفت چشمگیری نسبت 

به هفته های اخیر داشته است.« 
او با اشاره به کیفیت زمین بازی 
اینطور می گوید: »وقتی کیفیت 
زمین خوب باشد، می توانید فوتبال 
خوب و شناوری اجرا کنید. بعضی ها 
می گویند زمین نامطلوب روی هر دو 
تیم تأثیرگذار است اما نه اینطور 
نیست؛ زمین برای تیمی است که 
می خواهد فوتبال بازی کند. تیمی 
که بخواهد فوتبال زیبایی به نمایش 
بگذارد به زمین چمن باکیفیتی 

دارد.« نیاز 
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از درخواست قرارداد 1.5 میلیون دلاری تا شایعه پیشنهاد از ژاپن
پرسپولیس و اوسمار به هم نزدیک تر شدند

 بعد از جلسه آنلاین مدیران باشگاه 
پرسپولیس با اوسمار لوس ویرا اینطور به 
نظر می رسید که فعلاً همه چیز در سطح 

مقدماتی پیش رفته است.
دو عضو هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس هم 
تلاش کردند هیچ حرفی از جزئیات جلسه 
با اوسمار نزنند که مشخص شود موضوع 
همکاری دوباره با این مربی برزیلی چقدر 
جدی است اما به نظر می رسد پرسپولیس 
غیر از اوسمار گزینه دیگری ندارد و احتمالاً 
با همین مربی به توافق نهایی دست خواهد 
یافت مگر اینکه موارد غیر قابل پیش بینی 

اتفاق بیفتد و مسیر مذاکرات را عوض کند.
بعد از برگزاری جلسه با اوسمار یکی از 
رسانه ها با تأکید بر اینکه احتمالاً این مربی 

را روی نیمکت پرسپولیس خواهیم دید، 
نوشت: »این مربی برزیلی مذاکرات خوبی 
با مسئولان باشگاه پرسپولیس داشته 
اما اختلافاتی در خصوص پیشنهاد مالی 
این مربی برزیلی و پیشنهادی که باشگاه 
پرسپولیس داده وجود دارد. به گفته منابع 
مطلع، این اختلاف مالی آن قدر زیاد نیست 
که قابل  حل نباشد و به  احتمال زیاد مشکلی 
از موضوع مالی این قرارداد را تهدید نخواهد 

کرد.
به نظر می رسد مشکل خاصی برای این 
همکاری مجدد وجود نداشته باشد و به گفته 
یک مقام مطلع در باشگاه پرسپولیس، ۹۰ 

درصد باید اوسمار را پرسپولیسی دانست.
اوسمار در صورت آمدن به پرسپولیس با سه 

دستیار به ایران می آید، دستیار اول، مربی 
بدنساز و آنالیزور.«

رسانه دیگری هم با اشاره به محتوای جلسه 
دوشنبه نوشت: »بخشی از بحث طرفین در 
خصوص مسائل مالی مربوط به قرارداد نیز 
بود که با اختلاف ناچیزی بین طرفین همراه 
بود. موضوعی که پیمان حدادی مدعی است 
حل شدنی است و مشکلی برای این موضوع 
شکل نخواهد گرفت. سرپرست مدیرعاملی 
پرسپولیس از جهات دیگر نیز این اطمینان 
را به سرمربی برزیلی اسبق و محبوب بین 
هواداران پرسپولیس داده که تحت حمایت 
کامل مالکان باشگاه قرار دارد و برنامه ویژه 
تقویت تیم در پنجره زمستانی زیر نظر او و 

طبق خواسته اش دنبال خواهد شد.«

همین رسانه خبر داد مدیربرنامه اوسمار با 
حضور در تهران مذاکرات را از عصر دیروز 
آغاز کرده تا طرفین برای همکاری به نتیجه 

نهایی دست یابند.
البته گفته می شود یک فرد ایرانی که با 
اوسمار رابطه دوستانه دارد در مذاکرات 
آنلاین روز دوشنبه حضور داشته اما او 

ایجنت سرمربی سابق پرسپولیس نیست.
رسانه دیگری خبر داد: اوسمار همان 
دوشنبه شب و ساعاتی پس از جلسه آنلاین 
طی ایمیلی پاسخ مکتوب خود در واکنش به 

پیشنهاد مالی و کاری باشگاه را داد .
اوسمار هم مبلغ درخواستی اش را گفته 
که کمی با پیشنهاد باشگاه فاصله دارد و 
هم درباره برخی بندهای قرارداد تأکید 

کرده است. او درباره 
مسائل دیگری نیز 
اعلام نظر کرده 
که قرار بود دیروز 
درباره این موارد 

مذاکره شود.
دیروز شایعه شده بود اوسمار 

از پرسپولیس تقاضای قرارداد 
1.5 میلیون دلاری کرده که قابل 

پیش بینی بود اما عجیب اینجا بود 
که شنیده شد او یک پیشنهاد از ژاپن 
دارد و شاید با وجود تمام اخبار مثبت 
درباره وصال مجدد با پرسپولیس 

به یکباره مدیران این باشگاه را قال 
بگذارد و به تهران نیاید.

پرسپولیس6
چهارشنبه    30 مهر 1404  شماره 7957

میهمان ویژه در تمرین
سرخپوشان پایتخت تمرین دیروز )سه شنبه( را در 
نوبت صبح و زیر نظر کادر فنی در ورزشگاه شهید کاظمی 
برگزار کردند.این جلسه تمرینی با حضور عرفان، هوادار 
متعصب پرسپولیس برگزار شد و وی مورد استقبال گرم 

بازیکنان و اعضای کادر فنی قرار گرفت.
در پایان تمرین نیز بازیکنان و کادرفنی پرسپولیس با او 

گرفتند. یادگاری  عکس 
 

دو گزینه داخلی هم هستند
دیدار برابر ذوب آهن آخرین فرصت وحید هاشمیان 
برای ماندن در رأس کادر فنی پرسپولیس خواهد بود. 
تصمیم نهایی نیز گرفته شده و او قطعاً در این بازی روی 

نیمکت تیمش می نشیند. 
خبرگزاری مهر با اعلام این مطلب خبر داد: اوسمار ویرا 
تنها گزینه مطرح نیست. پیگیری ها نشان می دهد 
تصمیم اعضای هیأت مدیره، علاوه بر او یک گزینه 
خارجی دیگر و دو گزینه داخلی نیز هستند تا در صورت 
لزوم، پس از دیدار با ذوب آهن و نهایتاً تراکتور، یکی از 

آنها جایگزین هاشمیان شود.
به  پرسپولیس  هیأت مدیره  است،  مسلم  آنچه 
جمع بندی نهایی برای تغییر در کادر فنی رسیده و تنها 

زمان اجرای این تصمیم باقی مانده است.

گلایه هیأت مدیره از برخی بازیکنان
روز دوشنبه در جلسه هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس، 
افشین پیروانی هم حضور داشت و گزارشی درباره 
وضعیت فعلی بازیکنان و برخی اتفاقات رخ داده ارائه 
کرد. هرچند موضوع اصلی جلسه هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس مذاکره با اوسمار و ارائه پیشنهاد مالی به 
این مربی برزیلی بود، اما پیگیری ها نشان می دهد 
اعضای هیأت مدیره درباره برخی اتفاقات رخ داده در 
تیم و رفتارهای برخی بازیکنان نیز گلایه مند هستند و 

با افشین پیروانی در این باره صحبت کردند.
شنیده می شود در این جلسه از پیروانی خواسته شده 
است تا حساسیت بیشتری نسبت به رفتار برخی 
بازیکنان داشته باشد و اجازه ندهد تیم از شرایط 

حرفه ای خارج شود.

سکوت کارترون درباره پیشنهاد سرخ ها

در حالی که گمانه زنی ها درباره گزینه های احتمالی 
نیمکت پرسپولیس افزایش یافته، پاتریس کارترون 
در گفت وگو با ایسنا در پاسخ به پرسش درباره 
ارتباطش با پرسپولیس، پیشنهاد و مذاکره مدیران 
این باشگاه با وی و احتمال بازگشت به ایران 
برای هدایت سرخ پوشان پایتخت گفت: »ترجیح 
می دهم در زمان فعلی در این باره صحبت نکنم.«به 
این ترتیب، کارترون که در حال حاضر تحت قرارداد 
باشگاه ام صلال قطر است، با پاسخی کوتاه و 
محتاطانه، شایعات مذاکره اش با مدیران پرسپولیس 

را نه تأیید و نه تکذیب کرد.

حلالی: این کادر راه به جایی نمی برد

اسماعیل حلالی درباره شرایط پرسپولیس گفت: به نظر من 
فرصت هاشمیان کافی بوده. به لحاظ فنی، پس از عملکرد 
ضعیف در هفته های ابتدایی، تغییرات مثبتی ندیدیم. انگار 
که شکل بازی پرسپولیس برای رقبا مشخص شده. ایرادات 
فنی زیادی شاهد هستیم و شکل کار تیمی درست نشده. 

این مسائل طبیعتاً به کادرفنی برمی گردد.
وی ادامه داد: البته این مسأله وجود دارد که ابتدای فصل 
تغییرات زیادی انجام دادیم و مشخص بود هماهنگی 
تیم، به طول خواهد انجامید، اما به لحاظ شکل بازی نیز 
وضعیت خوبی نداریم و تغییرات فنی را از هاشمیان و 

کادرش ندیدیم.
حلالی در خصوص حمایتش از هاشمیان در ابتدای 
فصل بیان کرد: ابتدای فصل که هاشمیان انتخاب شد، 
به عنوان یک پرسپولیسی و دوست وحید، وظیفه داشتم 
از او حمایت کنم و چند ماه نیز از او حمایت کردم؛ اما 
وقتی می بینم تغییرات فنی خاصی در طول این هفته ها 
ایجاد نشده، انگار این کادرفنی راه به جایی نمی برد. حس 
می کنم در بحث دستیاران و کمک های وحید هم ضعف 
داریم. حتی مربی آلمانی هم که اضافه شد، به طور کلی 

تغییری در سبک بازی تیم ایجاد نکرد.
پیشکسوت پرسپولیس اضافه کرد: در اسکواد فعلی 
پرسپولیس، تناسب بازیکن نداریم و اسکواد شکل خوبی 
ندارد. در برخی پست ها شاهد رقابت شدید و حضور چندین 
بازیکن هستیم، در صورتی که در برخی دیگر شاهد کمبود 
بازیکن باکیفیت هستیم. به لحاظ رفاقت درون تیمی 
هم مشکلاتی حس می کنم. بازیکنان پرسپولیس خوب 
تمرین نمی کنند، تمرینات آن طور که باید پرفشار نیست. 
انگار بازیکنان در زمین بازی آمادگی کامل و شادابی لازم را 

ندارند. تیم پرسپولیس بدنسازی خوبی هم نداشته.

ــمت  ــا درویش از سـ ــار رفتن رضـ ــد از کنـ  بعـ
ــی  ــتعفای مصطفـ ــه اسـ ــی و البتـ مدیرعاملـ
ــگاه  باشـ ــخنگوی  ــوان سـ ــه عنـ بـ ــگری  لشـ
پرسپولیس، پیمان حدادی و علی اینانلو دو 
عضو هیأت مدیره امور اصلی و مهم را پیش 

می برند.

ــال  ــه البته هیچ کدام تا دو سـ ــن دو نفر کـ ایـ
ــی،  ــور بانکـ ــد و در امـ ــی نبودنـ ــل فوتبالـ قبـ
ــعی دارند  ــی تخصص دارند سـ ــی و مالـ بورسـ
مدام احترام و تعارفات مرسوم بین مدیران 
را حتی در رسانه جار بزنند. برای مثال هر دو 
نفر مدام روی این نکته تأکید دارند که دیگری 
لایق سرپرستی بود و با اصرار ما قبول کرد یا 

نکرد تا در این مسند بنشیند.
هر دو نفر زمانی که روی تأثیرگذار بودن شان 
در هیأت مدیره صحبت می شود تأکید دارند 

که دیگر اعضای هیأت مدیره مثل میرزایی و 
همتی هم به اندازه خودشان تأثیرگذارند و ما 
یک کار جمعی انجام می دهیم که البته هیچ 

اشکالی هم ندارد.
ــوع مهم ما ارتباط این مدیران با اهالی  موضـ
ــکار عمومی  ــخگویی آنها به افـ ــانه و پاسـ رسـ
ــت که هم حدادی هم  ــت. نکته اینجاسـ اسـ
ــپولیس  ــو تاکید دارند که باید در پرسـ اینانلـ
ــه هواداران  ــفاف بـ ــه چیز را به صورت شـ همـ
ــد اما طبیعتاً  ــانه توضیح دهنـ و اصحاب رسـ
اینطور نیست که در این مورد با همه رسانه ها 
ــگاه یا مدیر  عادلانه رفتار کنند و مثل هر باشـ
دیگری دایره دوستان محدودی دارند یا فقط 
به آنهایی که خودشان اعتماد دارند اخبار را 

می رسانند.
عجیب اینکه اینانلو که رئیس کمیته رسانه 
ــپولیس هم هست  ــگاه پرسـ و تبلیغات باشـ
ــوای تازه از طریق  ــازی با محتـ نوید شفاف سـ
رسانه باشگاه در قالب های جدید را می دهد 
و از تمام اهالی رسانه می خواهد تمام اخبار 
ــده و سپس در رسانه ها  ابتدا با آنها چک شـ
ــود که اولاً خواسته ای غیرمنطقی  منتشر شـ

است و دوم اینکه نشدنی به نظر می رسد.
ــانه  ــی از این جهت که وظیفه رسـ غیرمنطقـ
خبر رسانی و نقد اتفاقات رخ داده در فوتبال 

ــگاه پرسپولیس به عنوان یکی از  ایران و باشـ
ــگاه های پرمخاطب فوتبال ایران است  باشـ
ــگاه رخ  و طبیعتاً چنانچه اتفاقی در این باشـ
ــار  ــگاه تمایلی به انتشـ ــد که مدیران باشـ دهـ
ــاً از  ــند حتمـ ــته باشـ ــاره اش نداشـ ــر دربـ خبـ
ــان چک  ــانه ای که خبر مربوطه را با ایشـ رسـ
کرده درخواست بایکوت خبری یا تعلیق آن را 
خواهند داشت که امری غیرحرفه ای است.
ــت چرا که  ــدنی اسـ ــن این مهم نشـ همچنیـ
ــپولیس فقط  ــگاه پرسـ ــران جوان باشـ مدیـ
ــوب در  ــد به یک مجری محبـ ــت دارنـ دوسـ
ــند یا در برنامه  ــخگو باشـ فضای مجازی پاسـ
پرمخاطب تلویزیون توضیحات شان را ارائه 
کنند یا در نهایت به یک خبرگزاری امن خبر 

برسانند.
ــگاه  ــن مدیران باشـ ــه همیـ ــر اینکـ عجیب تـ
ــه پربیننده  ــاس با برنامـ ــپولیس در تمـ پرسـ
تلویزیونی از مجری برنامه به خاطر پرداختن 
ــپولیس تشکر می کنند و طوری  به امور پرسـ
ــگار نیاز دارند در چنین  حرف می زنند که انـ
برنامه هایی روی خط بیایند و صحبت کنند 
ــوند و همه آنها را بیشتر بشناسند  تا دیده شـ
ــانه یا  ــایر اصحاب رسـ ــا در قبال تماس سـ امـ
پاسخگو نیستند یا اعتقادی به شفاف سازی 

نداشته و نگاه از بالا به پایینی دارند.

مدیران جوان پرسپولیس و ارتباط خاص با برخی رسانه ها
پاسخگو هستیم برای اینکه دیده شویم!

سوژه

هاشمیان سرمربی پرسپولیس فقط مقابل ذوب آهن

توضیح به هیأت مدیره، نمایشی و بی تأثیر
 تصمیم هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس بعد از جلسه روز دوشنبه عجیب بود. در بیانیه 
باشگاه در خصوص این جلسه آمده بود وحید هاشمیان در حضور افشین پیروانی باید 

در جلسه روز سه شنبه حاضر شود تا درباره شرایط تیم توضیح بدهد.
این نکته ای بود که دو عضو هیأت مدیره در مصاحبه های تلویزیونی خود که دوشنبه 
شب برگزار شد تأکید داشتند. ایشان می گفتند اگر قرار بر تغییر در کادر فنی باشد ابتدا 
باید تکلیف کادر فنی فعلی را روشن کنند و بعد سراغ سرمربی بروند در حالی که به 
نظر می رسد توضیحات هاشمیان در نهایت بر تصمیم نهایی هیأت مدیره تأثیر خاصی 

نخواهد داشت و در هر صورت سرمربی فعلی سرخ ها برکنار می شود.
علی اینانلو می گوید از یک هفته قبل مذاکره با برانکو را استارت زده و دو روز قبل مذاکره 
با اوسمار هم رسانه ای شده اما حتی بعد از توافق نسبی با اوسمار باز هم مدیران باشگاه 

پرسپولیس تأکید دارند که باید حرف های هاشمیان را بشنوند!
عجیب اینجاست که هاشمیان در حالی به این جلسه دعوت شده که خودش می داند 
شانسی برای بقا روی نیمکت پرسپولیس ندارد و توضیحاتش هر چقدر هم که قانع 
کننده باشد کافی نیست. البته هاشمیان تمام حرف هایی که احتمالاً قرار بود در جلسه 
دیروز به اعضای هیأت مدیره بگوید را در برنامه دوشنبه شب فوتبال برتر مطرح کرده 
بود و به نظر نمی رسد توجیهی برای امیدوار نگه داشتن مدیران پرسپولیس داشته 
باشد و اگر قرار بود این توجیهات یک درصد در تصمیم نهایی مدیران باشگاه تغییری 
ایجاد کند چون خبری از حرف های امیدبخش نیست پس تغییر او قطعی خواهد بود.
با در نظر گرفتن این موارد و ذکر این نکته که هاشمیان فقط در بازی مقابل ذوب آهن 
سرمربی است مشخص نیست جلسه دیروز اصلاً به چه دلیلی برگزار شد و لزوم برگزاری 

این جلسه نمایشی چه بود؟
البته شاید مدیران باشگاه قصد داشتند در این جلسه نحوه جدا شدن از هاشمیان و 
راه های فسخ قرارداد را مرور کنند اما نمی خواستند چنین عنوانی برایش انتخاب کنند 

یا اصل ماجرا را لو بدهند.

دیدار پرسپولیس و خیبر برای وحید هاشمیان، رضا 
درویش و بسیاری از مدیران پرسپولیس، حکم مرگ 
و زندگی را داشت. هیچ کس از کادرفنی و مدیران 
باشگاه نمی خواست پرسپولیس در این دیدار 
بازنده میدان باشد. پرسپولیسِ وحید هاشمیان در 
این دیدار رسماً با تهاجمی ترین ترکیب تا به امروزِ 

دوره مربیگری او به میدان رفت و تلاش می کرد تا 
دروازه خیبر را باز کند؛ اما یک مدافع جوان ورق را 

برای شاگردان رحمتی برگرداند.
شاید اگر لحظه ای که اورونوف قلب دفاع خیبر را 
هدف گرفت یا ضربه سر مرتضی پورعلی گنجی توسط 
مسعود محبی از روی خط دروازه برگردانده نمی شد، 
پرسپولیس بازی را می برد و هاشمیان در لبه تیغ 
نقد قرار نمی گرفت و درویش هم هنوز مدیرعامل 
پرسپولیس بود و وحید هاشمیان و تیمش از بحران 
خارج شده بودند اما رد پای یک استقلالی در این 

ماجرا مشهود بود. مسعود محبی، مدافع ۲۰ ساله 
خیبر خرم آباد که برادر محمد محبی ستاره تیم 
ملی و بازیکن سابق استقلال است، با عملکردش 
در شکست پرسپولیس نقش بسیار زیادی داشت 
تا پرسپولیس به دست یکی از اعضای خانواده ستاره 

سابق استقلال به بحران مدیریتی و فنی فرو رود.
در واقع »ضربه آخر به تاج و تخت درویش« از 
خانواده ای بیرون از پرسپولیس وارد شد؛ خانواده 
محبی که دو عضو بااستعداد در فوتبال ایران دارد 
و حالا پسر جوان تر )مسعود( با همان یک صحنه 

سرنوشت را عوض کرد.
مسعود محبی در فصل گذشته با نظر سعید 
دقیقی از پارس جنوبی جم به خیبر اضافه شد و 
در ۱۳ مسابقه به میدان رفت. عملکرد او به حدی 
خوب بود که کادر فنی تیم امید را برای دعوت از 

او مجاب کرد.
این بازیکن جوان که جای حسین ابرقویی ۲۸ 
ساله را در خیبر گرفته، نشان داد اگر جوانگرایی در 
پرسپولیس به درستی اجرا می شد، می توانست یکی 

از گزینه های مهم سرخ ها باشد.

ضربه آخر به تاج و تخت درویش 
توسط خانواده محبی!
رد پای ستاره استقلالی 
در اخراج درویش

وحید هاشمیان دو ساعت تمام 
بدو  از  در تلویزیون حرف زد و 
حضورش در پرسپولیس تا همین 
روزهای اخیر که موقعیتش به 
خطر افتاده را بازگو کرد که البته 
ر  د ا  ر حرف ها  ین  ا ز  ا بخشی 
کنفرانس های مطبوعاتی اش چه 
قبل از مسابقات، چه بعد از آن 

بود. گفته 
هاشمیان از همه چیز حرف زد؛ 
از چرایی جدایی دورسون تا بازی 
دادن برخی نفرات در پست های 
غیرتخصصی. او حرف های تازه ای 
برای  اینکه  هم داشت. مثلاً 
اولین بار گفت وقتی هدایت تیم 
پرسپولیس را در دست گرفت تیم 
نامتوازن بسته شده بود. نکته ای 
که هیچ وقت به آن اشاره ای 

. شت ا ند
هاشمیان درباره شرایط تیم و 
مشکلاتش مواردی را بیان کرد 
منطقی  و  پذیرفتنی  غالباً  که 
به نظر می رسید اما در قبال 
مشکلات تیمش و خواسته ای که 
از پرسپولیس وجود دارد حرفی نزد 
که امیدوارکننده یا توجیه کننده 

. شد با
او وقتی با این سؤال اساسی مواجه 
شد که تیمش نه خوب فوتبال 

بازی می کند نه خوب نتیجه 
تأکید  نکته  این  می گیرد روی 
کرد که مگر بقیه تیم های لیگ 
برتر خوب بازی می کنند؟ نکته 
اینجاست که این جواب به هیچ 
وجه قانع کننده نیست و هیچ 
کس نمی پذیرد که چون هیچ 
تیمی در فوتبال ایران خوب بازی 
نمی کند پس طبیعی است که 
پرسپولیس هم با این مشکلات 

روبه رو باشد.
برای هاشمیان اینکه تیمش در 
آمار مالکیت توپ دوم باشد یا از 
نظر تعداد موقعیت گل چهارمین 
تیم لیگ برتر باشد ظاهراً کافی 
است اما واقعیت اینکه حتی با 
این آمار نه چندان جالب طی 
هفت هفته ای که از لیگ برتر 
گذشت هیچ پیشرفتی در امور 
فنی پرسپولیس دیده نشد. این 
سؤالی بود که البته مجری برنامه 
در رودربایستی عجیب با هاشمیان 
از او نپرسید و در میان حرف های 
سرمربی پرسپولیس هم نکته ای 
نبود که در این باره توجیه کننده 

. شد با
در  ساعت  دو  هاشمیان  وحید 
برنامه زنده تلویزیونی حرف زد اما 
برآیند این حرف ها برای مخاطب 
هوادار پرسپولیس احتمالاً همان 
چیزی بود که میثاقی جایی در 
میانه برنامه به آن اشاره کرد. اینکه 
شما آدم خوبی هستید اما به 
درد این فوتبال نمی خورید. این 
نتیجه ای بود که احتمالاً باعث 
هواداران  از  بسیاری  دل  شده 

پرسپولیس برای هاشمیان بسوزد 
اما در کنار این دلسوزی هیچ کس 
با او همراه نخواهد شد چرا که 
توجیهات فنی اش به اندازه ای 
که باید برای ناکامی پرسپولیس 

قانع کننده نیست.
حالا شاید بسیاری روی این نکته 
تأکید کنند که هاشمیان آنقدر 
سلامت  و  منضبط  و  اتوکشیده 

هست که با رندبازی های این 
فوتبال عجین نخواهد شد و به 
موفقیت نمی رسد اما آنچه امروز 
باعث شده تا او در پرسپولیس 
این  موفق نباشد چیزی ورای 

مسائل است.
نکته مهم و تعیین کننده اینجاست 
که وحید هاشمیان به لحاظ فنی 
نتوانسته تیم خوبی بسازد و از 

زمانی که در اختیار داشته بهره 
درستی نبرده است هر چند عدم 
شناخت از قواعد و چهارچوب 
سیاه فوتبال ایران هم در عدم 
موفقیتش بی تأثیر نبوده است.
بی  سرمر م  مقا ر  د ن  شمیا ها
پرسپولیس چیزی برای بهبود 
شرایط تیم نسبت به فصل گذشته 
نداشت و حتی شرایط بدتر شد. 

این نکته ای بود که در تمام 
هفته های گذشته بخوبی حس 
می شد و کاملاً مشخص بود که 
پرسپولیس با او به جایی نخواهد 
این دلسوزی ها  رسید و ادامه 
به مربی ای  برای مجال دادن 
با این خصوصیات فقط شرایط 
پرسپولیس و خود هاشمیان را بدتر 

و سخت تر خواهد کرد.

دو ساعت توضیح بی فایده هاشمیان

دل مان سوخت اما قانع نشدیم!

خود 
هاشمیان 

هم می داند 
که در حال 

حاضر حتی 
اگر برای 
دو بازی 

بعدی به او 
زمان داده 
شود فقط 

سرمربی 
موقت و 

جایگزین 
موقت 

خودش 
خواهد بود

اتفاق روز

خ اردوگاه سر

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

بهبودی نسبی کارگرجم بعد از جراحی
اکبر کارگرجم، پیشکسوت ارزنده و نام آشنای باشگاه 
استقلال، پس از انجام عمل جراحی، شرایط جسمانی 
بهتری پیدا کرده است. به گفته پزشک معالج، روند 
درمانی این چهره محبوب فوتبال ایران رضایت بخش 
بوده و وضعیت عمومی او نسبت به روزهای گذشته 
بهبود یافته است. در صورت ادامه این روند مثبت و 
نبود مشکل خاص، او به زودی از بخش مراقبت های 
ویژه )ICU( به بخش عمومی بیمارستان منتقل خواهد 
شد و پس از چند روز استراحت، ترخیص می شود. خبر 
بهبود وضعیت کارگرجم موجی از خوشحالی و امید 
میان هواداران و اهالی فوتبال به وجود آورده است. 
بسیاری از پیشکسوتان و هواداران استقلال در روزهای 
اخیر با ارسال پیام های محبت آمیز، برای سلامتی 
کامل او دعا کرده اند. کارگرجم که سال ها برای 
استقلال افتخارآفرینی کرده، همچنان از چهره های 

دوست داشتنی فوتبال ایران به شمار می رود.
 

پاداش ویژه برای برد آسیایی
مسئولان باشگاه استقلال برای افزایش روحیه تیم 
پیش از دیدار حساس مقابل الوحدات اردن، به 
بازیکنان و اعضای کادر فنی وعده پاداش ویژه داده اند. 
این تصمیم در حالی گرفته شده که استقلال در 
آستانه یکی از سرنوشت سازترین بازی های خود در 
مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا قرار دارد. شاگردان 
ریکاردو ساپینتو پس از دو نتیجه نامطلوب در هفته های 
نخست، تنها با کسب سه امتیاز می توانند امید صعود 
را زنده نگه دارند. مدیران باشگاه با علم به اهمیت 
روحیه و تمرکز تیم، سعی دارند با این اقدام انگیزشی، 
بازیکنان را برای پیروزی در این دیدار حیاتی آماده تر 
کنند. استقلال در صورت پیروزی، دوباره به مسیر 
رقابت بازمی گردد، اما هر نتیجه ای جز برد می تواند 
به معنای پایان رؤیای آسیایی آبی پوشان باشد. به 
همین دلیل، بازی برابر الوحدات برای استقلال حکم 
فینالی زودرس دارد که نتیجه آن می تواند سرنوشت 

فصل آسیایی تیم را تعیین کند.
 

استقلال به رنگ همیشه
در نشست هماهنگی پیش از دیدار استقلال ایران و 
الوحدات اردن در مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا 
)۲(، رنگ پیراهن دو تیم به طور رسمی مشخص شد. 
بر اساس اعلام ناظر مسابقه، استقلال طبق سنت 
همیشگی با پیراهن آبی، شورت و جوراب همرنگ وارد 
میدان می شود. در مقابل، تیم الوحدات اردن با پیراهن 
سفید، شورت و جوراب سفید به میدان خواهد رفت 
تا تضاد رنگی لازم رعایت شود. همچنین در این جلسه 
جزئیات مربوط به رنگ لباس دروازه بان ها، نحوه ورود 
تیم ها به زمین و هماهنگی های فنی دیگر نیز مورد 
بررسی قرار خواهد گرفت. این دیدار چهارشنبه شب 

در ورزشگاه شهدای شهر قدس برگزار می شود.
 

خداحافظی مدافع سابق آبی ها
رابسون جانواریو، مدافع برزیلی و بازیکن سابق 
استقلال، در سن ۳۱ سالگی به طور رسمی از 
دنیای فوتبال خداحافظی کرد. این مدافع قدرتی و 
خوش استایل در فصل ۱۳۹6-1395 پیراهن استقلال را 
بر تن کرد و با عملکرد درخشانش خیلی زود جای خود 
را در قلب هواداران آبی باز کرد. بازی های مطمئن، 
قدرت بدنی بالا و هماهنگی اش با دیگر بازیکنان در 
قلب دفاع، از او یکی از ستون های خط دفاعی استقلال 
ساخته بود. رابسون پس از جدایی از استقلال، در 
چند تیم برزیلی و آسیایی به میدان رفت اما هیچ گاه 
درخشش دوران حضورش در ایران را تکرار نکرد. او پس 
از سال ها بازی در سطوح مختلف، با انتشار پیامی 
احساسی در صفحه شخصی اش اعلام کرد که دوران 
حرفه ای اش به پایان رسیده است. جانواریو از استقلال 
و هوادارانش به نیکی یاد کرد و گفت که حضور در جمع 
آبی پوشان یکی از بهترین و خاطره انگیزترین دوره های 

دوران فوتبالش بوده است.
 

مصدومیت فلاح برطرف شد
سامان فلاح، مدافع استقلال، پس از پشت سر 
گذاشتن مصدومیت جزئی، آماده حضور در دیدار 
حساس برابر الوحدات اردن است. فلاح در تمرینات 
اخیر بدون مشکل شرکت کرده و از نظر بدنی و فنی 
شرایط مطلوبی دارد. به گفته کادر پزشکی استقلال، 
وضعیت او کاملاً رضایت بخش است و مشکلی برای 
همراهی تیم در بازی آسیایی ندارد. حالا تصمیم نهایی 
درباره حضورش در ترکیب اصلی، به نظر و صلاحدید 
ریکاردو ساپینتو بستگی دارد. با بازگشت فلاح، خط 
دفاع استقلال شرایط مستحکم تری پیدا می کند و 
ساپینتو گزینه های بیشتری برای آرایش دفاعی خود 

در اختیار خواهد داشت. 

محمود: برای سه امتیاز می جنگیم
جمال محمود، سرمربی تیم الوحدات اردن، در 
نشست خبری پیش از دیدار با استقلال ایران، 
اهمیت این مسابقه را بسیار بالا دانست. او گفت: 
»این یک بازی آسیایی مهم است و با توجه به نتایج 
ما و استقلال، هر دو تیم می دانیم اهمیت این دیدار 

چقدر است.«
محمود درباره بازیکنان غایب تیمش افزود: »چهار 
بازیکن ما غایب هستند اما بازیکنان جایگزین داریم 
و با همین نفرات تلاش می کنیم امتیاز لازم را کسب 
کنیم.« او ادامه داد: »با وجود نتایج نه چندان مطلوب 
پیشین، آماده ایم در بازی امروز نتیجه بگیریم. 
می دانیم استقلال تیم بزرگی است، اما این موضوع در 
زمین فرقی برای ما ندارد و هدف ما سه امتیاز است.«
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امشب در ورزشگاه شهدای شهر قدس، 
استقلال ایران و الوحدات اردن در سومین 
دیدار خود از مرحله گروهی لیگ نخبگان 
آسیا )۲( به مصاف هم می روند. دو تیمی که 
هنوز امتیازی کسب نکرده اند و به خوبی 
می دانند شکست در این دیدار، به منزله 
خداحافظی زودهنگام با رؤیای صعود 
خواهد بود. این بازی، بیش از هر چیز، 
نبردی برای بقا و بازگشت به رقابت است.

 
الوحدات با ترکیبی ناقص و روحیه ای 

شکننده
تیم اردنی در شرایطی به ایران رسیده که 
از نظر نفرات و وضعیت روحی، شرایط 
مطلوبی ندارد. محمود شوکت، هافبک 
جنگنده و ستون میانی تیم، به دلیل 
بیماری و بستری شدن در بیمارستان 
نتوانست همراه تیم سفر کند. غیبت او 
ضربه ای سنگین برای تیم جمال محمود 
به حساب می آید، چرا که شوکت همواره 
نقش کلیدی در کنترل میانه زمین و مهار 

جریان بازی حریف داشته است.
در کنار او، صالح راتب، دیگر چهره برجسته 
خط میانی، چند روز پیش با انتقال به 
الاتحاد العسکری لیبی از الوحدات جدا 
شد. این جدایی در آستانه دیداری حساس، 
کادر فنی را با چالشی جدی روبه رو کرده 
و سرمربی را ناچار ساخته تا از بازیکنان 

جوان تر استفاده کند.
از سوی دیگر، احمد الحراحشه، وینگر 
سرعتی و خطرناک تیم، هنوز از مصدومیت 
هفته گذشته اش در سانحه رانندگی به طور 
کامل بهبود نیافته است. هرچند او همراه 
تیم به تهران آمده، اما احتمال حضورش 
در ترکیب اصلی پایین است و شاید تنها 

دقایقی کوتاه فرصت بازی پیدا کند.
 

تغییر در کادر فنی و بحران اعتماد
الوحدات بازی های آسیایی اش را با 
هدایت سرمربی بوسنیایی، دارکو نوویچ، 

آغاز کرد؛ اما شکست سنگین ۴ بر صفر 
برابر المحرق بحرین باعث شد مدیران 
باشگاه بلافاصله قرارداد او را فسخ کنند. 
در ادامه، هدایت تیم به جمال محمود، 
مربی باتجربه اردنی، سپرده شد. محمود 
سابقه طولانی در فوتبال اردن دارد و به 
خوبی از حساسیت های بازی با تیم های 
ایرانی آگاه است. با این حال، زمان 
اندک برای هماهنگی با ترکیب جدید 
و مصدومیت ها، کار او را بسیار دشوار 

کرده است.
 

استقلال؛ تیمی با روحیه دوچندان و 
انگیزه بازگشت

در آن  سوی میدان، استقلال بعد از 
پیروزی مهم برابر مس رفسنجان در 
لیگ برتر ایران، با روحیه ای بالا پا به 
میدان می گذارد. شاگردان ریکاردو 
ساپینتو به خوبی می دانند که سه 
امتیاز این بازی می تواند آنها را به 
جدول برگرداند و امید صعود را زنده 
نگه دارد. ساپینتو در هفته های اخیر 
تمرکز ویژه ای بر انسجام دفاعی و انتقال 
سریع توپ به حمله داشته است. او از 
بازیکنانش خواسته تا با فشار از بالای 
زمین، اجازه ندهند الوحدات بازیسازی 
کند. استقلال با حضور منیر الحدادی 
و یاسر آسانی و در کنار آنها جوان هایی 
همچون رزاقی نیا و احمدی در میانه 
میدان و قدرت تخریبی او، سعی دارد 

نبض بازی را در اختیار بگیرد. 
آسانی نقش ویژه ای در طراحی حملات 
ایفا می کند. این بازیکن خلاق با 
راه  از  پاس های عمقی و شوت های 
فاعی  د ساختار  ند  ا می تو  ، ورش د
الوحدات را دچار مشکل کند. کنار او، 
احسان حدادی فر با تجربه بالایش در 
کنترل ریتم بازی و ارسال های دقیق، 
می تواند مکمل ایده آلی برای آسانی 
باشد. الحدادی در بازی های اخیر 
استقلال توانسته با هوشمندی، بین 
فاز دفاع و حمله تعادل برقرار کند. 
او به عنوان پلی میان خط میانی و 
مهاجمان، می تواند کلید باز کردن قفل 
دفاعی الوحدات باشد؛ بویژه در زمانی 
که حریف با لایه های فشرده دفاعی 

بازی کند.

اولین 3 امتیاز آسیایی در انتظار آبی ها

نبرد تا آخرین نفس

ساپینتو: انتخاب یکی از میان رامین و صالح سخت است
هدف ما این است؛ فقط برد

پیش بازی

حمیدرضا عرب
روزنامه  نگار

 آشورماتوف، صخره مستحکم در قلب دفاع
در خط دفاع، رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی 
استقلال، با عملکرد باثبات خود تبدیل به یکی از 
مهره های کلیدی ساپینتو شده است. او نه تنها در 
نبردهای هوایی برتری دارد، بلکه در آغاز حملات از 
عقب زمین نیز نقش دارد. حضور او می تواند مانع اصلی 

نفوذ مهاجمان جوان الوحدات باشد.
 

تاکتیک ساپینتو؛ بازی سریع و مالکانه
پیش بینی می شود ساپینتو تیمش را با سیستمی 
هجومی وارد زمین کند. تمرکز اصلی او بر مالکیت 

توپ، گردش سریع میان خطوط و استفاده از 
عرض زمین است. استقلال می خواهد با حملات 
از کناره ها، مدافعان الوحدات را از جای خود 
ج کرده و در فضاهای ایجادشده از طریق  خار
پاس های عمقی آسانی یا نفوذ رزاقی نیا، به گل 
برسد. در سوی مقابل، جمال محمود احتمالاً 
به بازی بسته و ضدحملات سریع روی خواهد 
آورد. حضور یک یا دو بازیکن سرعتی در نوک 
حمله و اتکای زیاد به توپ های بلند، می تواند 
 تنها امید الوحدات برای غافلگیری مدافعان 

استقلال باشد.

تقابل استقلال و الوحدات، شاید در ظاهر دیداری 
از میانه جدول گروه باشد، اما در عمل، حکم یک 
بازی مرگ و زندگی را دارد. استقلال با تکیه بر شرایط 
بهتر بدنی و روحی، شانس نخست پیروزی محسوب 
می شود، اما غفلت در برابر تیم های جنگنده عربی 

همیشه خطرناک بوده است.
ساپینتو و شاگردانش اگر بتوانند از موقعیت های 
ابتدایی خود بهره ببرند، احتمالاً با نخستین سه 
امتیاز آسیایی فصل، دوباره در مسیر صعود قرار 
خواهند گرفت. در غیر این صورت، مسیر بازگشت 

بسیار دشوار خواهد شد.

صالح حردانی در نشست 
خبری پیش از دیدار با 
ت  ا لوحد ا ل  فوتبا تیم 
اردن در هفته سوم مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
۲ این جمات را به زبان 
آورد: »در دو بازی گذشته 
وز نشده ایم و تمام  پیر
تمرکزمان برای پیروزی بر 
الوحدات است و تیم حریف 
را به خوبی آنالیز کرده ایم و 
استقال متفاوتی را خواهید 
دید و با کمک هواداران 

ج شویم.« امیدوارم دست پر از زمین خار
او ادامه داد: »هر بازیکنی از اینکه کاپیتان می شود خوشحال 

است و این افتخاری برای من محسوب می شود.«
مدافع استقال به گفتن این جمات تأکید کرد: »شرایط تیم 
در هفته های اخیر خوب بوده و بازیکنان تمرینات بسیار خوبی 
انجام داده اند. رفاقت و هماهنگی بین تمام بازیکنان برقرار 
است و بازی امروز برای ما اهمیت زیادی دارد. از هواداران 
می خواهم که سنگ تمام بگذارند تا ما بتوانیم با دست پر از 

ج شویم.« زمین بازی خار

حردانی: باید دست پر از زمین خارج شویم

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، در نشست 
خبری پیش از دیدار با الوحدات اردن تأکید کرد که 
تیمش تنها برای برد به میدان می رود. او با اشاره 
به آنالیز دقیق حریف، از اهمیت حضور هواداران و 
دشواری بازی مقابل تیم های دفاعی سخن گفت و 
بازی را »فینالی برای ادامه رقابت ها« توصیف کرد. 
استقلال به دنبال یک بازی متفاوت است و این را 
می توان از صحبت های اخیر سرمربی استقلال کاملاً 

مشاهده کرد.

آقای ساپینتو، دیدار با الوحدات چه اهمیتی برای 
استقلال دارد؟

این بازی برای ما بسیار مهم است. در رقابت هایی 
هستیم که می خواهیم ادامه دهیم و صعود کنیم. پس 
امشب فقط برد و سه امتیاز اهمیت دارد. پس از پیروزی 
در لیگ ایران با روحیه خوبی وارد این مسابقه می شویم.

نظر شما درباره تیم حریف چیست؟
الوحدات را به خوبی آنالیز کرده ایم. آنها هنوز در این 

رقابت ها پیروز نشده اند اما مقابل الوصل عملکرد 
خوبی داشتند و تا قبل از دریافت گل اول، کنترل بازی را 
در اختیار داشتند. انتظار دارم با سیستم ۵-۴-۱ بازی کنند 
و سه مهاجم سرعتی دارند که می توانند خطرناک باشند.

برای عبور از دفاع فشرده حریف چه برنامه ای دارید؟
 باید تحرک زیادی داشته باشیم. برابر تیم هایی که از 
عقب دفاع می کنند، بردن سخت است. باید همان 
رفتار و نظم تاکتیکی بازی قبل را حفظ کنیم. هدف 

اصلی ما در این دیدار فقط کسب سه امتیاز است.
وضعیت اندونگ، بازیکن جدید استقلال، به کجا 

رسیده؟
 یک هفته است منتظر او هستیم ولی هنوز اضافه نشده 
است. دلایلش را نمی دانم و باید با خودش صحبت کنم 

تا مشخص شود چرا نیامده است.
هواداران چه نقشی در این دیدار دارند؟

نبود هواداران واقعاً احساس می شود. اگر ورزشگاه پر 
باشد، کار برای حریف سخت می شود. از همه هواداران 
می خواهم امشب بیایند و تیم را حمایت کنند. این بازی 
برای ما فینال است و حضور آنها قدرت ما خواهد بود.

درباره وضعیت رامین رضاییان و صالح حردانی 
توضیح می دهید؟

 خوش شانسم که دو دفاع راست عالی دارم. انتخاب 
بین صالح و رامین سخت است. هر دو کاپیتان هستند 
و حرفه ای رفتار می کنند. در طول فصل هر دو فرصت 
بازی خواهند داشت. در پست های دیگر هم بازیکنان 

خوبی داریم و از عملکرد همه راضی ام.
هدف نهایی استقلال در این رقابت ها چیست؟

انتظارات بالاست. قدم اول، برد در بازی امشب است. 
می خواهیم قدم به قدم پیش برویم و صعود کنیم. 
هدف ما روشن است: پیروزی و ادامه مسیر در آسیا.

 استقلال – الوحدات اردن
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در دیدار حساس استقلال 
 ، ن رد ا ت  ا حد لو ا بل  مقا
پیش بینی ترکیب احتمالی 
جه  تو مورد  ن  شا بی پو آ
کارشناسان و هواداران است. 
با توجه به فرم خوب بازیکنان 
و شرایط تاکتیکی ریکاردو 
ساپینتو، به نظر می رسد در 
کنار اینکه حبیب فرعباسی 
دروازه بان خواهد بود، خط 
دفاع استقلال شامل رستم 
آشورماتوف و صالح حردانی 
باشد، در حالی که در جناح ها 
احتمالاً سامان فلاح نقش 
خواهد داشت. با توجه به 
نمایش خوب حردانی در بازی 
با مس، احتمال نیمکت نشینی 
رضاییان در شروع بازی وجود 
دارد و او ممکن است به عنوان 
گزینه تعویضی وارد زمین شود 
تا در زمان مناسب انرژی تازه ای 

به تیم تزریق کند.
در میانه میدان، یاسر آسانی، 
منیر الحدادی و امیرمحمد 
رزاقی نیا نقش کلیدی خواهند 
داشت و کنترل بازی و طراحی 
حملات را بر عهده خواهند 
گرفت. سعید سحرخیزان و 
مهران احمدی نیز با تجربه 
و خلاقیت خود می توانند 
جریان بازی را تغییر دهند. در 
خط حمله، علیرضا کوشکی و 
آسانی شانس بازی کردن دارند 
و بسته به تصمیم ساپینتو 
می توانند به ترکیب اصلی 

اضافه شوند.
 ترکیب احتمالی استقلال: 
حبیب فرعباسی، صالح 
حردانی، رستم آشورماتوف، 
امیرمحمد رزاقی نیا، سعید 
سحرخیزان، منیر الحدادی، 
سامان فلاح، علی کوشکی، 
حسین گودرزی، یاسر آسانی 

و مهران احمدی

ترکیب احتمالی استقلال

ــرر اندونگ،  ــ ــای مک ــ ــرای غیبت ه ــ ماج
ــتقلال، در تمرینات  ــ هافبک خارجی اس
ــی از  ــ ــه یک ــ ــا ب ــ ــن روزه ــ ــم، ای ــ ــن تی ــ ای
ــت.  ــ ــده اس ــ ــای بزرگ تبدیل ش ــ معماه
ــاری با  ــ ــل ج ــ ــه در فص ــ ــن ک ــ ــن بازیک ــ ای
ــرده،  ــ ک ــد  ــ منعق ــرارداد  ــ ق ــتقلال  ــ اس
ــی و تاکتیکی  ــ ــارات فن ــ ــم انتظ ــ ــه رغ ــ ب
ــور  ــ ــات حض ــ ــا در تمرین ــ ــاپینتو، باره ــ س
ــر داده اند  ــ ــی منابع خب ــ ــته و برخ ــ نداش
ــتوری هایی در  ــ ــار اس ــ ــی با انتش ــ که حت
ــی، از آمادگی خود  ــ ــبکه های اجتماع ــ ش
ــت. اما  ــ ــر داده اس ــ ــت خب ــ برای بازگش
ــث نگرانی کادر  ــ ــا باع ــ ــن رفتار نه تنه ــ ای
ــده، بلکه  ــ ــگاه ش ــ ــی و مدیریت باش ــ فن
ــاره  ــ ــددی را درب ــ ــش های متع ــ پرس
ــیوه مدیریت  ــ ــرارداد و ش ــ نحوه ق
ــت. ــ این بازیکن ایجاد کرده اس

ــرمربی استقلال،  ــ ــاپینتو، س ــ ریکاردو س
ــا الوحدات  ــ ــاس ب ــ ــش از دیدار حس ــ پی
ــت خبری خود  ــ ــی از نشس ــ اردن، بخش
ــاص داد و به نوعی  ــ را به اندونگ اختص
ــان داد که این غیبت ها و رفتارهای  ــ نش
ــث ایجاد تنش  ــ ــدون هماهنگی، باع ــ ب
ــت. پرسش  ــ ــده اس ــ و چالش در اردو ش
ــن بازیکن  ــ ــرارداد ای ــ ــه ق ــ ــت ک ــ اینجاس
ــه او می تواند  ــ ــده ک ــ ــه منعقد ش ــ چگون
ــگاه،  ــ ــورد باش ــ ــازات یا برخ ــ ــدون مج ــ ب
ــالاً به  ــ ــد و احتم ــ ــرک کن ــ ــات را ت ــ تمرین
ــردد و هیچ برخوردی با او  ــ تمرینات بازگ
ــود؟! همچنین جای سؤال دارد چرا  ــ نش
ــتقلال تاکنون شفاف سازی  ــ باشگاه اس
ــام نداده  ــ ــوص انج ــ ــل در این خص ــ کام
ــان جزئیات  ــ ــکار عمومی را در جری ــ و اف

ــته است. ــ نگذاش

ــورد توجه  ــ ــر از موضوعات م ــ ــی دیگ ــ یک
ــت.  ــ ــه اس ــ ــأله جریم ــ ــواداران، مس ــ ه
ــه  ــ ک ــت  ــ اس آن  از  ــی  ــ ــنیده ها حاک ــ ش
ــده و این  ــ ــون جریمه نش ــ اندونگ تاکن
ــت  ــ ــائبه »دس ــ ــده ش ــ موضوع باعث ش
ــا او در  ــ ــورد ویژه ب ــ ــودن یا برخ ــ بالاتر« ب
ــایر بازیکنان ایجاد شود.  ــ ــه با س ــ مقایس
ــواداران  ــ ــیاری در ذهن ه ــ ــؤالات بس ــ س
ــرای حفظ  ــ ــگاه ب ــ ــا باش ــ ــود دارد: آی ــ وج
ــا دلایل  ــ ــرده ی ــ ــکوت ک ــ ــش تیم س ــ آرام
فنی و مدیریتی دیگری در میان است؟ 
ــت از  ــ ــاً با قصد بازگش ــ ــا اندونگ صرف ــ آی
ــانه های اجتماعی فشار وارد  ــ طریق رس
ــی پنهان وجود دارد؟ ــ می کند یا موضوع
ــرای بازی  ــ ــتقلال ب ــ ــرایطی که اس ــ در ش
ــدات  ــ ــل الوح ــ ــیایی مقاب ــ ــاس آس ــ حس
د  ــا ــ تح ا و  ــل  ــ م کا ــز  ــ ک تمر ــد  ــ زمن نیا

ــأله  ــ ــت این مس ــ ــت، مدیری ــ ــی اس ــ تیم
ــت  ــ ــگاه، از اهمی ــ ــازی باش ــ و شفاف س
ــم کادر  ــ ــت تا ه ــ ــوردار اس ــ ــژه ای برخ ــ وی
ــش برنامه ریزی کند  ــ فنی بتواند با آرام
ــت واقعی تیم  ــ و هم هواداران از وضعی

ــوند. ــ ش مطلع 
ــتقلال با  ــ ــگاه اس ــ ــور قطع اگر باش ــ به ط
ــد و مدیران  ــ ــورد نکن ــ ــن بازیکن برخ ــ ای
ــکوت و مدارا را  ــ ــت س ــ استقلال سیاس
ــأله نه تنها  ــ ــد، این مس ــ ــش بگیرن ــ در پی
ــکاف ایجاد خواهد کرد بلکه  ــ در تیم ش
ــگاه را نیز  ــ لایه های مدیریتی در این باش

ــت خواهد کرد. ــ سس
ــار برای  ــ ــتقلال باید یک ب ــ ــگاه اس ــ باش
ــائلی  ــ ــن مس ــ ــل چنی ــ ــه در مقاب ــ همیش
ــا خود زیر تیغ  ــ قاطعانه برخورد نماید ت

ــرار نگیرد. ــ ــز انتقادها ق ــ تی

مماشات با اندونگ تا کجا؟
بی نظمی می کنم، جریمه نمی شوم!

سالن کنفرانس



iranvarzeshii

امریکا با حمایت مکزیک، کاستاریکا و جامائیکا، رسماً برای 
میزبانی جام جهانی زنان ۲۰۳۱ اعلام آمادگی کرد. این ائتلاف 
پس از تغییر رویکرد از تلاش برای میزبانی دوره ۲۰۲۷، تمرکز 
خود را بر مسابقات سال ۲۰۳۱ معطوف نموده است. سندی 
پارلو کون، رئیس فدراسیون فوتبال امریکا، در بیانیه ای اعلام 
کرد: »همکاری با این ملل فرصتی بی نظیر برای میزبانی یک 
جام جهانی زنان عظیم و پر نفوذ فراهم می سازد. این رویداد 

می تواند الهام بخش نسل جدیدی از طرفداران باشد و به 
توسعه فوتبال زنان در سراسر منطقه و جهان یاری رساند.« 
ایالات متحده پیش تر در سال ۲۰۰۳ میزبانی جام جهانی زنان 
را تجربه کرده است. مکزیک سابقه میزبانی جام جهانی مردان 
را در کارنامه دارد، اما این اولین تجربه آنها در میزبانی مسابقات 
زنان خواهد بود. در مقابل، جامائیکا و کاستاریکا تاکنون 
میزبان هیچ یک از دوره های جام جهانی، چه مردان و چه 

زنان، نبوده اند. جام جهانی زنان ۲۰۳۱ با حضور ۴۸ تیم برگزار 
خواهد شد و شامل ۱۲ گروه چهار تیمی و مجموعاً ۱۰۴ مسابقه 
خواهد بود. این تغییر به دنبال تصمیم فیفا برای افزایش تعداد 
تیم های جام جهانی مردان ۲۰۲۶ به ۴۸ تیم اتخاذ شده است. 
تصمیم نهایی در خصوص میزبان جام جهانی زنان ۲۰۳۱، به 
همراه میزبان دوره ۲۰۳۵، در جریان کنگره فیفا در ونکوور کانادا، 

در ماه آوریل آینده اعلام خواهد شد.

سه کشور برای میزبانی جام جهانی ۲۰۳۱ خیز  برداشتند  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

 حضور مظفر 
در همایش سالیانه  فیفا

سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان جهت حضور در 
همایش سالیانه فیفا به سوئیس سفر کرد. شهرزاد 
مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان ایران، به 
عنوان اولین نماینده زن فوتسال ایران در همایش 
سالیانه فیفا حضور دارد. همایش سالیانه فیفا با 
حضور مدیران ارشد فیفا  از جمله آرسن ونگر و 
پیر لوییجی کولینا و همچنین کلیه کارمندان فیفا 
روز ۲۹ مهر ماه در زوریخ برگزار شد که نام ایران 
با حضور شهرزاد مظفر در این رویداد معتبر جهانی 
دوباره درخشید. مظفر که سال ها به عنوان یکی از 
چهره های پیشرو در توسعه فوتسال بانوان شناخته 
می شود به همراه تیهانا نمچیچ سرمربی تیم ملی 
زنان کرواسی به عنوان سخنرانان این همایش 

شدند. انتخاب 

 شهرزاد مظفر ۱۷ بازیکن را 
به اردوی تیم ملی دعوت کرد

با اعلام شهرزاد مظفر بازیکنان زیر به اردوی 
تدارکاتی تیم ملی فوتسال بانوان دعوت شدند:

فرزانه توسلی، نسترن مقیمی، مهتاب بنایی، مارال 
ترکمان )تهران(

فرشته کریمی، نسیمه سادات غلامی، فرشته 
خسروی، فاطمه رحمتی )هرمزگان(

سارا شیربیگی، الهام عنافچه، زهرا کیانی، شیرین 
صفار، عاطفه برقی، زهرا لطف آبادی )خوزستان(

مهسا کمالی، طاهره مهدی پور، مهدیه محمودی نیا 
)کرمان(

اردوی فوق از ۲ تا ۱۴ آبان ماه در مرکز ملی فوتبال 
برگزار می شود.

جام جهانی فوتسال بانوان ۲۰۲۵ فیلیپین از ۲۱ 
نوامبر تا ۷ دسامبر )۳۰ آبان تا ۱۶ آذر( در قالب ۴ 
گروه ۴ تیمی به میزبانی فیلیپین در شهر مانیل 
برگزار می شود و ملی پوشان کشورمان در نخستین 
گام در تاریخ دوم آذرماه به مصاف برزیل می روند.

 کاروان تیم ملی فوتسال دختران 
به منامه رسید

کاروان تیم ملی فوتسال دختران نوجوان ایران به 
محل برگزاری بازی های آسیایی جوانان در منامه 
رسید. اعضای تیم با هدف کسب نتایج درخشان 
و نمایش توانمندی های خود در رقابت های قاره ای 
حاضر شدند. برنامه مسابقات تیم ملی در مرحله 
گروهی به این شرح اعلام شده است: ایران در 
نخستین دیدار مقابل هنگ کنگ به میدان می رود 
و در ادامه با تیم های بحرین و چین تایپه رقابت 
خواهد کرد. همچنین تیم ملی در آخرین دیدار 
مرحله گروهی با چین روبه رو می شود. پس از 
پایان مرحله گروهی، دیدارهای نیمه نهایی برگزار 
می شود و تیم های برتر برای کسب مدال های 
طلا، نقره و برنز با یکدیگر رقابت خواهند کرد. 
تیم ملی فوتسال دختران نوجوان ایران با ترکیبی 
از بازیکنان باتجربه و جوان، در تلاش است تا علاوه 
بر کسب نتایج مطلوب، نمایش خوبی از فوتبال 
بانوان کشور ارائه دهد و استعدادهای خود را در 
سطح بین المللی معرفی کند. فدراسیون فوتبال 
ایران از تمامی علاقه مندان و هواداران خواسته 
است تا حمایت خود را از این تیم ادامه دهند و با 
دنبال کردن رقابت ها، با روحیه بخشی به بازیکنان 

. کنند کمک 

رتبه بندی قدرت مربیان WSL پس از 
هفته ششم؛ چلسی صدرنشین است

پس از شش هفته از فصل جدید لیگ برتر زنان 
انگلیس )WSL(، سایت SheKicks رتبه بندی 
قدرت مربیان را منتشر کرده است. این فهرست 
عملکرد مربیان را در شروع فصل و نسبت به 
انتظارات پیش فصل بررسی می کند. در صدر این 
جدول، سونیا بوم پاستور، سرمربی چلسی قرار 
دارد. تیم او بدون شکست از شش بازی ابتدایی 
عبور کرده و همچنان بهترین خط دفاع و یکی 
از بهترین خطوط حمله لیگ را در اختیار دارد. 
پس از چلسی، منچستریونایتد و منچسترسیتی 
با مربیان شان مارک اسکینر و آندره یگلرتز در 
رتبه های دوم و سوم قرار دارند. یونایتد نیز بدون 
شکست است و تنها سه گل دریافت کرده است، 
در حالی که سیتی پنج پیروزی متوالی کسب کرده 
و رقیب اصلی چلسی در کورس قهرمانی محسوب 
می شود. آرسنال تحت هدایت رنه اسلگرز با 
چند تساوی و باخت، در رتبه چهارم است و هنوز 
شانس قهرمانی دارد. تاتنهام با مارتین هو، لندن 
سیتی لاینسیز با جوسلین پرچر و آستون ویلا با 
ناتالیا آرویو در رتبه های بعدی قرار گرفته اند و 
هر کدام با شروع امیدوارکننده، نقاط قوت و 
ضعف خاص خود را نشان داده اند. در انتهای 
جدول، اورتون، وستهم و لیورپول با مربیانی 
چون برایان سورنسن، رهانه اسکینر و گرت تیلور 
به چشم می خورند. این تیم ها در لیگ امتیاز 
کمی کسب کرده اند و فشار زیادی روی مربیان 
برای بهبود نتایج وجود دارد. این رتبه بندی نشان 
می دهد که چلسی و منچسترسیتی هنوز تیم های 
قدرتمند فصل هستند، در حالی که تیم هایی 
مانند لیورپول و وستهم نیازمند تغییر روند برای 

کسب موفقیت در ادامه فصل هستند.

 چهارشنبه ۳۰ مهر ۱۴۰۴   ۲۹ ربیع الثانی ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۹۵۷

شادی مهینی، سرمربی تیم ملی 
فوتبال نوجوانان دختران ایران، 
درباره عملکرد شاگردانش در مرحله 
مقدماتی جام ملت های آسیا گفت: 
»با وجود اینکه موفق به صعود 
نشدیم، اما دو دیدار بسیار خوب 
برابر کویت و عربستان برگزار کردیم 
و از نظر فنی از عملکرد بازیکنانم 

رضایت دارم.«
او با اشاره به مشکلات ساختاری 
فوتبال پایه در ایران افزود: »رده 
سنی نوجوانان در فوتبال زنان با 
محدودیت های زیادی روبه رو است. 
متأسفانه باشگاه های ما کمتر به 
این رده سنی توجه می کنند و تمرکز 
عمدتاً روی لیگ برتر و لیگ های 
بزرگسالان است. همین مسأله 
باعث شده ساختار باشگاهی برای 
پرورش بازیکنان نوجوان هنوز شکل 

نگرفته باشد.«
سرمربی تیم ملی نوجوانان در ادامه 
اظهار داشت: »در حال حاضر تنها 
باشگاه هایی مانند سپاهان و گل گهر 
سیرجان به صورت جدی در فوتبال 
پایه فعالیت دارند. آکادمی ها و 
ما  ا ند،  فعال ا فوتبال  مدارس 
مسابقات رسمی برای نوجوانان 

بسیار محدود است. در طول سال 
فقط یک تورنمنت با حضور ۸ تا 
۱۰ تیم برگزار می شود که آن هم به 
شکل دوره ای است و ساختار واقعی 

لیگ را ندارد.«
مهینی از تلاش های اخیر فدراسیون 
نیز یاد کرد و گفت: »خانم شجاعی 
با جدیت روی توسعه فوتبال پایه 
ح استعدادیابی  تمرکز کرده اند و طر
از رده زیر ۱۵ سال آغاز شده است. 
امیدوارم در آینده نزدیک، دایره 
انتخاب بازیکنان گسترده تر شود 
تا بتوانیم تیمی با پشتوانه قوی تر 

داشته باشیم.«
این مربی با اشاره به محدودیت 
منابع انسانی در این رده گفت: »در 
حال حاضر ناچاریم برخی بازیکنان 
مستعد را از فوتسال یا فوتبال محلی 
شناسایی کنیم و پس از جذب، 
آموزش های لازم را به آنان بدهیم. 
در کشورهای دارای ساختار حرفه ای، 
بازیکنان مسیر طبیعی رشد از طریق 
باشگاه ها و رقابت های منظم را طی 
می کنند، اما ما هنوز به آن نقطه 

نرسیده ایم.«
مهینی با خوشحالی از روند پیشرفت 
شاگردانش افزود: »تقریباً تمام 
بازیکنان تیم بعد از بازگشت از 
رقابت ها جذب باشگاه ها شده اند 
و در حال بازی هستند. این اتفاق 
را  نشان می دهد مسیر درستی 

انتخاب کرده ایم و انگیزه در میان 
بازیکنان برای ادامه فوتبال حرفه ای 

» . لاست با
او تأکید کرد: »استعدادیابی واقعی 
باید برای رده زیر ۱۲ سال انجام 
شود. در رده نوجوانان باید مسابقات 
نه صرفاً  انتخابی برگزار شود، 
اردوهای استعدادیابی. وقتی بازیکن 
۱۲ سالگی در مسیر مسابقات  از 
۱۶ سالگی  رسمی رشد کند، در 
می تواند استانداردهای بین المللی 

را داشته باشد.«
سرمربی تیم ملی نوجوانان با 
اشاره به تصمیم اخیر کنفدراسیون 
فوتبال آسیا گفت: »AFC تصویب 
کرده که جام جهانی نوجوانان هر 
سال برگزار شود. این تغییر برای 
کشورهایی مثل ایران بسیار مفید 
است، زیرا در صورت ناکامی در یک 
دوره، بلافاصله می توان برای سال 

بعد آماده شد.«
او درباره عملکرد تیمش در مرحله 
مقدماتی جام ملت ها توضیح داد: 
»در گروه سختی قرار داشتیم اما 
موفق شدیم عربستان میزبان و 
کویت را شکست دهیم. تنها در 
دیدار سوم برابر لبنان مغلوب 
شدیم و از صعود بازماندیم. شرایط 
آب وهوایی بسیار دشوار بود و دو 
بازی ما در گرمای شدید بعدازظهر 
برگزار شد. در آن دما، بازیکنان بین 
دو نیمه مجبور بودند لباس های 

خود را کاملاً تعویض کنند.«
مهینی در پایان خاطرنشان کرد: 
»پذیرفتن حذف سخت است، 
اما باید واقع بین باشیم. فرصت 
برگزاری بازی های تدارکاتی قبل 
از اعزام فراهم نشد و این موضوع 
تأثیرگذار بود. هدف ما ساختن 
تیمی است که در آینده بتواند در 
سطح قاره و جهان رقابت کند. 
شاید در سه دوره ابتدایی نتیجه 
نگیریم، اما با استمرار برنامه و 
حمایت فدراسیون، حضور در جام 
جهانی دور از دسترس نخواهد بود.«

رقابت های این فصل لیگ برتر فوتبال 
زنان بار دیگر با محوریت دو قطب سنتی، 
یعنی خاتون بم و گل گهر سیرجان، در 
حال پیگیری است. دیدار حساس 
هفته گذشته این دو تیم در قالب دربی 
کرمان برگزار شد و خاتون توانست با 
برتری ۴ بر ۳ مقابل رقیب دیرینه اش، 
صدر جدول را با سه امتیاز اختلاف از 
آن خود کند. با وجود اعتراض جدی 
سیرجانی ها به قضاوت داور، آنها هنوز 
مدعی اصلی قهرمانی هستند و با هدایت 
مریم جهان نجاتی، خود را برای جبران در 

بازی برگشت آماده می کنند.
سرمربی  اختصاصی،  گفت وگویی  در 
گل گهر درباره شرایط تیم، داوری و آینده 

فوتبال زنان سخن گفت.
 

جهان نجاتی در ابتدای گفت وگو با اشاره 
به تعهدش نسبت به شهر و باشگاه گل گهر 
گفت: »اولویت من همیشه سیرجان 
بوده است. من اهل همین شهر و کارمند 
شرکت گل گهر هستم، خانواده ام اینجا 
زندگی می کنند و باشگاه نیز در زمینه 
فوتبال زنان زیرساخت های بسیار خوبی 
فراهم کرده. تا زمانی که این مجموعه 
به من نیاز داشته باشد، در سیرجان 

می مانم.«
او درباره شکست در دربی کرمان توضیح 
داد: »فصل را خوب آغاز کردیم و از همان 
ابتدا می دانستیم که خاتون بم رقیب 
اصلی ما برای قهرمانی است. در بازی با 
آنها ابتدا گل زدیم اما تنها دو دقیقه بعد 
داور صحنه ای مشکوک به پنالتی گرفت 
که به نظر من اشتباه بود و روند بازی را 
تغییر داد. بلافاصله پس از آن، یک اشتباه 
فردی هم داشتیم و گل دوم را خوردیم. 
این دو اتفاق، مسیر بازی را عوض کرد و 
نتیجه نهایی را رقم زد.« سرمربی گل گهر 
درباره تفاوت تیمش با خاتون گفت: 
»خاتون تیمی باتجربه است و هافبک های 
ملی پوش زیادی دارد. این تیم اسکلت 
فصل قبلش را حفظ کرده و با جذب 
بازیکنانی مثل رها یزدانی، ملیکا متولی و 
روژین تمریان حتی تقویت هم شده. در 
مقابل، ما ترکیبی جوان داریم؛ شش 

بازیکن اصلی ما متولد دهه ۸۰ هستند 
و چهار نفرشان عضو تیم ملی جوانان . 
تجربه کمتر این بازیکنان باعث می شود 
گاهی احساسی بازی کنند و اشتباهات 
فردی داشته باشند، همان چیزی که در 
بازی با خاتون دیدیم.« او درباره داوری 
این مسابقه نیز انتقاداتی داشت: »در 
دقیقه ۱۹، مدافع ما در موقعیتی تک به تک 
قرار داشت اما داور با فاصله زیاد خطا 
گرفت و به او کارت زرد داد؛ در حالی که 
کارشناسان معتقد بودند باید کارت قرمز 
داده می شد. این تصمیم تأثیر زیادی بر 
بازی داشت. تیم ما تمام شرایط فنی برای 
استفاده از VAR را دارد و بارها به سازمان 
لیگ اعلام کردیم که برای مسابقات 
حساس، از داوران باتجربه تر استفاده 
شود.« جهان نجاتی همچنین از عملکرد 
بازیکن جوان خود، تانیا جهانشاهی، 
تمجید کرد: »تانیا یکی از استعدادهای 
ناب فوتبال زنان ایران است. پیش تر به او 
فرصت کافی داده نمی شد، اما من از هفته 
اول به او اعتماد کردم. او پاسخ اعتماد ما 
را با گل های زیبا و بازی های درخشان داد و 
حالا در جمع برترین گلزنان ماه قرار گرفته 
است. وقتی در کنار بازیکنانی مثل شبنم 
بهشت و افسانه چترنور بازی می کنی، 
اعتمادبه نفس پیدا می کنی. تانیا همان 
بازیکنی است که سال گذشته در ملوان 
فقط چند دقیقه بازی  کرد، اما حالا یکی 
از مهره های کلیدی تیم ماست.« سرمربی 
گل گهر در ادامه به رشد فوتبال زنان اشاره 

کرد و گفت: »فوتبال زنان در سراسر دنیا 
در حال پیشرفت است و حتی فیفا و 
ای اف سی قصد دارند با سرمایه گذاری 
گسترده، این رشته را جایگزین فوتبال 
مردان کنند که مخاطبانش رو به کاهش 
است. در ایران هم باشگاه هایی مانند 
استقلال، فولاد، سپاهان، تراکتور و گل گهر 
با تشکیل تیم های زنان، گام مهمی در 
مسیر عدالت جنسیتی برداشته اند. این 
موضوع به افزایش جذابیت لیگ و توجه 

رسانه ها کمک کرده است.«
در پایان، جهان نجاتی درباره هدف تیمش 
گفت: »اکنون سه امتیاز با صدر فاصله 
داریم و برای جبران آن باید در چند بازی 
آینده حداکثر امتیاز را بگیریم. تمرکز 
ما روی بازی برگشت با خاتون است تا 
بتوانیم شکست را جبران کنیم. هنوز راه 
زیادی مانده و باید مرحله به مرحله جلو 
برویم. خاتون بم ۱۱ بار قهرمان شده و دو 
بار این افتخار به سیرجان رسیده است؛ 
امیدواریم امسال سومین قهرمانی را برای 

مردم شهر رقم بزنیم.«
او همچنین در پایان گفت وگو، به افتخار 
تازه فوتبال زنان ایران اشاره کرد: »جا دارد 
انتخاب خانم مرضیه جعفری به عنوان 
برترین مربی زن آسیا در سال ۲۰۲۵ را 
تبریک بگویم. این عنوان برای همیشه 
در تاریخ فوتبال کشور ثبت خواهد شد 
و امیدوارم این موفقیت بزرگ، انگیزه ای 
برای دیده شدن هرچه بیشتر زنان 

فوتبالی در ایران باشد.«

شادی مهینی: با وجود حذف، از عملکرد بازیکنانم راضی ام
استعدادیابی باید از رده زیر ۱۲ سال آغاز شود

رقابت قهرمانی در لیگ برتر زنان دوباره شعله ور شد
جهان نجاتی: اشتباه داوری نتیجه بازی را تغییر داد

کاروان تیم ملی فوتبال زنان ایران 
پس از سفری جانکاه و ۲۹ ساعته، 
سرانجام به شهر شیلونگ در هند 
رسید. این سفر پرمشقت که 
شامل سه پرواز بین المللی و یک 
مسیر زمینی طاقت فرسا بود، با 
هدف شرکت در تورنمنت تدارکاتی 
سه جانبه با حضور تیم های هند و 

نپال انجام شد. 
با این حال، آنچه این سفر را 
در هاله ای از ابهام فرو برده، 
رد  مو ر  د ی  جد ی  پرسش ها
مدیریت و تبعیض ساختاری در 

ایران است. ورزش 
بازیکنان و کادر فنی تیم ملی 
زنان، پس از توقف های طولانی 
در فرودگاه های دبی )۴ ساعت(، 
دهلی نو )۷ ساعت( و کلکته، با 
خستگی مفرط جسمی و روحی 

وارد هند شدند. 
این در حالی است که مسیر 
مستقیم پروازی تهران-دهلی نو 
یی  پیما ا هو ی  کت ها شر ی  برا
داخلی فراهم است. این سؤال 
اساسی مطرح می شود که چرا 
فدراسیون فوتبال از این امکان 
استفاده نکرد و تیم را به سفری 
توقف  چندین  با  طاقت فرسا 

غیرضروری سوق داد؟
این نابرابری زمانی بیشتر به چشم 
می آید که به خاطر بیاوریم تیم 
برای سفر  ملی مردان اخیراً 
به لائوس از پرواز اختصاصی 

بهره برد و مسیر ۲۸ ساعته را 
تنها در ۵ ساعت طی کرد. این 
تفاوت فاحش، بار دیگر تبعیض 
ساختاری در حمایت از تیم های 
ملی زنان و مردان را به وضوح 

نشان می دهد.
حتی حمایت اسپانسرهایی چون 
هواپیمایی وارش از فدراسیون نیز 
نتوانسته این نابرابری را جبران 
کند. مشخص نیست چرا برای 
تیم ملی زنان، امکان استفاده 
از پرواز مستقیم یا چارتر فراهم 
نشد؛ در حالی که چنین امکاناتی 
برای تیم های مردان همواره در 

دسترس بوده است.
 این بی توجهی، نه تنها انرژی 
بلکه  برد،  را تحلیل  بازیکنان 
را در دیدار  تیم  عملکرد فنی 
تدارکاتی مقابل هند تحت الشعاع 
قرار داد. تمرینات ریکاوری نیز 
به دلیل شدت خستگی ناشی 
بازگرداندن  به  قادر  سفر،  از 
مطلوب  شرایط  به   بازیکنان 

پیش از مسابقه نبود.
علاوه بر مشکلات مربوط به سفر، 
تغییر زمان بندی بازگشت کاروان از 
شنبه شب به عصر یکشنبه، فاصله 
استراحت بازیکنان پیش از آغاز 
دوباره مسابقات لیگ برتر را به 
کمتر از ۴۸ ساعت کاهش داده 
است. این تصمیم با اعتراض 
برخی باشگاه ها مواجه شده، 
اما فشردگی تقویم مسابقات، 
احتمال تعویق دیدارهای هفته 
است.  کرده  را کمرنگ  آینده 
این برنامه ریزی ناکارآمد، خطر 
فرسودگی جسمی و آسیب دیدگی 

افزایش می دهد و  را  بازیکنان 
می تواند پیامدهای منفی برای 
لیگ و مسابقات رسمی آینده تیم 

ملی به همراه داشته باشد.
با وجود  ایران،  فوتبال زنان 
یش  فزا ا و  فنی  ی  پیشرفت ها

توجه رسانه ای در سال های اخیر، 
ی  هنگی ها هما نا ز  ا ن  همچنا
مدیریتی و بی توجهی ساختاری 
رنج می برد. سفری که می توانست 
در کمتر از ۱۰ ساعت انجام شود، به 
دلیل بی برنامگی به ۲۹ ساعت 

تبدیل شد و بار دیگر پرسش های 
جدی درباره عدالت جنسیتی در 
ورزش ایران را به میان آورد. رفع 
این نابرابری ها و بهبود مدیریت، 
گامی ضروری برای حمایت از 
استعدادهای درخشان فوتبال 

زنان ایران است.
 این رویداد بار دیگر ضرورت توجه 
جدی به نیازها و حقوق تیم ملی 
زنان و تلاش برای ایجاد شرایط 
عادلانه و برابر برای پیشرفت و 

موفقیت آنها را گوشزد می کند.

بازیکنان و 
کادر فنی 
تیم ملی 

زنان، پس از 
توقف های 
طولانی در 

فرودگاه های 
 دبی 

)۴ ساعت( 
 دهلی نو 

 )۷ ساعت( 
 و کلکته

 با خستگی 
مفرط 

جسمی و 
روحی وارد 
هند شدند

درباره ماجرای سفر پرابهام بانوان

سفری طاقت فرسا با چاشنی تبعیض آشکار
گزارش یک

در پی انتشار گزارش هایی درباره سفر پرمشقت 
تیم ملی فوتبال زنان ایران به هند و انتقادهای 
واردشده به ناهماهنگی های مدیریتی فدراسیون 
فوتبال، تلاش برای کسب واکنش رسمی از 
سوی مدیران مربوطه بی نتیجه ماند. بعد از 
این خبر ایران ورزشی که به دنبال توضیحات 

پروازی  انتخاب مسیر  در خصوص دلایل 
غیرمستقیم، عدم استفاده از پروازهای چارتر و 
تفاوت حمایت ها میان تیم های زنان و مردان 
بود، با حجت کریمی )عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون(، مهدی اسفندیارپور )مسئول روابط 
عمومی( و حتی فریده شجاعی )رئیس کمیته 

بانوان( تماس گرفت. با وجود اینکه ابتدا به 
تماس ها پاسخ داده می شد، اما به محض 
طرح موضوع، مدیران با عذر تکراری »در جلسه 
هستیم« از ادامه گفت وگو خودداری کردند. این 
رویکرد، نه تنها سؤالات اساسی درباره عدالت 
جنسیتی و مدیریت منابع را بی پاسخ گذاشت، 

بلکه بر عمق ناهماهنگی های ساختاری در 
فدراسیون فوتبال ایران صحه گذاشت. عدم 
شفافیت در برابر رسانه ها و جامعه ورزشی، 
می تواند اعتماد عمومی به نهادهای تصمیم گیر 
را بیش از پیش خدشه دار کند و لزوم بازنگری 
در نحوه تعامل مدیران با انتقادهای سازنده را 

برجسته سازد. این سکوت یا طفره رفتن، در 
حالی رخ می دهد که پیشرفت فوتبال زنان 
ایران نیازمند حمایت همه جانبه و پاسخگویی 
مسئولان است. انتظار می رود فدراسیون در 
آینده ای نزدیک، توضیحات رسمی ارائه دهد تا 

ابهامات موجود برطرف شود.

عدم پاسخگویی مدیران فدراسیون به انتقادها

هیچ مدیری پاسخگو نیست

سوژه


